



ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 12,087 — 1960 මාර්තු 18 වැනි සිකුරාදා — 18.3.1960

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

I වැනි කොටස: (II) වැනි ඡේදය—පළකිරීම්

(වෙන වෙනම ගොනු කර ගත හැකි පරිදි, ශාම කොටසකට ම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත)

	පිටු		පිටු
තනතුරු-ඇබැරතු	221	තොටුපල් රේන්ද හා වෙනත් රේන්ද විකිණීම	—
විශාස, විශාස ප්‍රතිඵල ආදිය	224	ආණ්ඩුවේ තොරතුරු දැන්වීම්	—
වැන්චර් කැදවීමේ දැන්වීම්	225	රට සීම විකිණීමේ බලපත්‍ර සඳහා වූ අයදුම් පත්	—
කිරණය කළ වැන්චර් පත් පිළිබඳ දැන්වීම්	—	වෙත් දේ සි කිට් පිළිබඳ දැන්වීම්	—
බඩු බාහිරදිය විකිණීම	231	විවිධ දැන්වීම්	—

තනතුරු-ඇබැරතු

ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කෙරෙන රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට කරන පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසි

දීමනා.—ගෙවල් කුලී දීමනාව, තාවකාලික ජීවන දීමනාව, තාවකාලික විශේෂ ජීවන දීමනාව යන මෙම දීමනා, ඒ සම්බන්ධයෙන් අත්‍යාවශ්‍යයෙන් සඳහන් කොට තැනී අවස්ථාවන්හි දී ආණ්ඩුවේ රෙගුලාසි අනුව ගෙවනු ලැබේ.

2. සේවා කොන්දේසි.—පත්වීම් වූ කලී රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා ව්‍යවස්ථා, මුදල් රෙගුලාසි, කායනී සංවිධාන සංග්‍රහ රෙගුලාසි, දෙපාර්තමේන්තු විධාන සේ රෙගුලාසි යන මේවාට සහ ආණ්ඩුවෙන් කලින් කල තිකුත් කෙරෙන සෙසු විධිවිධානවලට හෝ රෙගුලාසිවලට හෝ යටත් වන්නේ ය.

3. සේවයට බාර ගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි.—(i) විශ්‍රාම වැටුප් රහිත සංඝාචන කරන පත් කිරීම්වල දී (දවස් පඩි ලබන්නන් හැර) ඒ තනතුරුවලට පත්වන්නන්ට තම පසියෙන් සියයට 5ක් රාජ්‍ය සේවා අර්ථසාධක අරමුදලට ගෙවීමට නියම කරනු ලැබේ. මීට අතිරේක වශයෙන් ස්වකීය මනාපය පරිදි තවත් සියයට 5ක් ද එම එක් කිරීමට ඔවුන්ට ඉඩ දෙනු ලැබේ. නිලධාරියා මේ දෙකෙන් කවරක් ගෙවීමට එක් එක් මුදල් අවුරුද්ද අවසානයේ දී ඔහුට ගෙවා ඇති සම්පූර්ණ වැටුපෙන් සියයට 7½කට සමාන වන මුදලක් ඒ අරමුදලට සම්මාදායී වශයෙන් ආණ්ඩුවෙන් ද ගෙවනු ලැබේ.

(ii) ඒ ඒ තනතුරුවලට පත්වන්නන් විසින් "ඇප ගැනීම කළ යුතුය" යි ඔවුන්ගේ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියන් විසින් තීරණය කරනු ලැබුවහොත් එවිට ආණ්ඩුවේ නිලධාරීන්ගේ (ඇප) ආඥාපනතට අනුකූලව ඇප තබන ලෙස ඔවුන්ට නියම කෙරෙනු ඇත.

(iii) තනතුරුවලට පත්වන්නන් අතුරෙන් දැනටම රාජ්‍ය සේවා වෙති. සිටින්නන්ට ඇර. සෙස් සන්ට, ලංකාවේ කවර පෙදෙසක වුවත් සේවය කිරීමට ඔවුන් සුදුසුද තැද්ද යනු පරීක්ෂා කිරීම සඳහා ආණ්ඩුවේ වෛද්‍ය නිලධාරියකු විසින් පැවැත්වෙන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටීමට නියම කරනු ලැබේ.

4. නවප්‍රවේශක නිලධාරීන්.—(i) විශ්‍රාම වැටුප් සහිත/විශ්‍රාම වැටුප් රහිත තනතුරු වලට පත් කරනු ලබන "නවප්‍රවේශක නිලධාරීන්" සම්බන්ධයෙන්, කිසියම් තනතුරක් සඳහා වඩා දීර්ඝ කාලයක් තිස්සේ කොට ඇති අවස්ථාවන්හිදී මිස, අන් ශාම අවස්ථාවකදීම ආධුනික/පරීක්ෂා කාලය යථායෝග්‍ය පරිදි තුන් වර්ෂයක් වේ.

(ii) "නවප්‍රවේශක නිලධාරීන්" ආණ්ඩුවේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාවේ යෙදවීමත් විශේෂයෙන්ම 1956 අංක 33 දරන රාජ්‍ය භාෂා පනතේ විධිවිධාන ක්‍රියාත්මක කිරීමත් සඳහා දැනට, පනවා ඇති ව්‍යවස්ථාවලට මෙන් ම මින් මතු පනවනු ලබන ව්‍යවස්ථාවලට ද අනුකූල ව ක්‍රියා කළ යුතු වේ.

(iii) (අ) මෙම නිලධාරීන් ස්වකීය ආධුනික/පරීක්ෂා කාලය ඇතුළත සිංහල භාෂා විෂයෙහි ප්‍රවීණතාවක් ලබා ගත යුතුය.

(ආ) සිංහල භාෂාව පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයකින් සමත් වීම, ආධුනික/පරීක්ෂා කාලය අවසන් වීමෙන් එම නිලධාරීන්ගේ තනතුරු ස්ථිර කිරීම සඳහා අවශ්‍ය වන සුදුසුකම් අතුරින් එකක් වේ.

ආධුනික/පරීක්ෂා කාලය ඇතුළත සිංහල භාෂා විෂයෙහි ප්‍රවීණතාව සම්බන්ධයෙන් නියමිත වූ තත්ත්වයට එළඹීමට අසමත් වන අය තනතුරෙන් පහකරනු ලැබීමට ඉඩ තිබේ. එහෙත් "ඔවුන් රාජ්‍ය භාෂාව හැදෑරීමෙහි ලා අවසාන ප්‍රයත්නයක් දරා ඇත" යි ඔවුන් එම තනතුරුවලට පත් කළ බලධාරීන් විසින් පිළිගැනෙන්නොත් එසේ තනතුරුවලින් පහ කිරීම ප්‍රමාද කිරීමට ඉඩ තිබේ. එබඳු වූ කිසියම් නිලධාරියකු නියමිත දිනයට පසු සැලකෙන කාල සීමාවක් ඇතුළත සිංහල භාෂා ප්‍රවීණතාව සම්බන්ධයෙන් පැවැත්වෙන පරීක්ෂණයකින් සමත් වුවහොත්, කලින් අසමත් වීම නිසා ඔහුට තැනී වී සිය පේෂණත්වය නැවත ලබා දීම එම කාර්යය පිළිබඳ නිසි බලධාරීන්ගේ කැමැත්ත පරිදි සිදු වේ.

(iv) සිංහල මාධ්‍යයෙන් පුද්ගල කම් ලබා රාජ්‍ය සේවාවට ඇතුළු වන නවප්‍රවේශක නිර්ධාරිත සිංහල භාෂා ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයෙන් නිසඟස් කරනු ලැබේ.

සංලක්ෂ්‍යය.— නව ප්‍රවේශක නිර්ධාරිත" යනුවෙන් මෙහි දී අදහස් කෙරෙන්නේ 1956 ජූලි මාස 24 වැනිදා හෝ ඊට පසු ව හෝ රාජ්‍ය සේවාවේ තනතුරුවලට පත් කරනු ලැබූ වූද එසේම 1957 මැයි 23 වැනි දින නිකුත් කළ අංක 379 දරණ භාණ්ඩාගාර වකු ලේඛයේ 2 (ii) (ආ) සහ 2 (ii) (ඇ) දරන අනුවේදයන්ට අනුකූල ව ආදි ප්‍රවේශක නිර්ධාරිත වශයෙන් නොසැලකෙන්නා වූද කැතැන්ගෙන් වෙත්.

5. අවශ්‍ය පුද්ගලයන්.—තමා ලාංකිකයකු වූ බවට සාහේතු සාක්ෂ්‍ය සාමී ඉල්ලුම්කරුවකු විසින්ම ඉදිරිපත් කළ යුතු ය. "ලාංකික" යනුවෙන් අදහස් කෙරෙන්නේ පරම්පරාවෙන් හෝ ලියා පදිංචි කරවා ඇතිමෙන් හෝ රටවැසියකු වූවෙකි.

6. පුද්ගල සේවා අනුග්‍රහය.—මෙම තනතුරු සඳහා අත්‍යවශ්‍ය සාමී අයුරෙක ම පුද්ගලයන් ලැබී සිටින්නා වූද, මහා රාජකීයත් වහන්සේගේ පුද්ගලයන්ගේ සේවයේ සිට සේවාව මුක්ත වූද අයට හා සහාය ගිනි නිවහන සේවාව, ගහන ප්‍රභාසර නිවාරණ සේවාව, මහජනරක්ෂක සේවාව යන මෙම සේවාවන්හි සම්පූර්ණ කාල සේවයෙහි යෙදී සිටි (සිය කැමැත්තෙන් ම සේවයෙන් අස් වූවන් හැර) සාමී කොන්දාවට මද මවුද 1945 අගෝස්තු මස 15 වැනි දිනට පෙර එම ගනුදාමට මද සතුටුදායක ලෙස නොකඩව සේවය කළේ නම්, වයස පිළිබඳ පුද්ගලයන් ලබා ඇතිම සඳහා පමණක්, ඉතා ඇතින් 1939 ජූලි මාස 8 වැනි දිනත් ඉතා මැතින් 1949 දෙසැම්බර 31 වැනි දිනත් යන මොදකුර තමන් එසේ සේවයෙහි යෙදී සිටි කාලපරිච්ඡේදය තම වයසින් අඩු කර ඇතිමට ඉඩ දෙනු ලැබේ.

7. වෙනත් අවශ්‍ය කරුණු.—(i) දැනට රාජ්‍ය සේවයෙහි යෙදී සිටින අවශ්‍ය පුද්ගලයන් ඇති නිර්ධාරිත මෙම තනතුරුවලට ඉල්ලුම් පත් එවිය යුත්තේ සාමීක දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානතම ආර්යයෙකි. රාජ්‍ය සේවාවේ ස්ථිර තනතුරු දරන නිර්ධාරිත විසින් එවන ලද ඉල්ලුම් පත් ඉදිරිපත් කිරීමේදී, ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා, එම ඉල්ලුම් කරුවන් (තෝරාගනු ලැබුවහොත්) කාර්ය සංවිධාන සංග්‍රහයේ 109 වැනි පාලන රෙගුලාසියට අනුකූල ව ඔවුන්ගේ නිරවද්‍රීන් මුදු ඇරිමට තමන් සුදුසුම ව සිටිත් ද, නැද්ද යි සඳහන් කොට එවිය යුතු ය.

(ii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් සඳහා නියමිත වේලාවක, දන්වනු ලබන කැනකට පැමිණෙන ලෙස අපේක්ෂාකරන්නට නියම කරනු ලැබිය හැකිය. මේ සම්බන්ධයෙන් කිසි ම ගමන් වියදමක් හෝ අන් කිසි වියදමක් හෝ ගෙවනු නොලැබේ.

(iii) කිසියම් අපේක්ෂාකරුගේ ගැන නිර්දේශයක් කිරීමට සම්බන්ධ වූවන් නම් ඔහු එසේ කළ යුත්තේ එම අපේක්ෂාකරුට සහතික පත්‍රයක් දීමෙනි. යම් අපේක්ෂාකරුගේ තෝරා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අන්දමකින් වුවත් අයථා අනුග්‍රහයක් ලබා ඇතිමට හෝ බල පැවැත්වීමකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුවහොත්, ඒ හේතුවෙන් ම ඒ අපේක්ෂාකරු නුපුදුසු බවට පත්වන්නේ ය.

(iv) යම් අයදුම්කරුවකුගේ ඉල්ලුම් පත්‍රයෙහි යම්කිසි අසහන තොරතුරක් සඳහන් කොට තිබෙන බැව් ඔහු තෝරා ගැනීමට කලින් දැනගන්නට ලැබුණි නම් ඒ හේතුවෙන් ම ඔහු එම තනතුරට නුපුදුසු සතු බවට පත් කරනු ලැබීමටත්, තෝරා ගැනීමෙන් පසු ඒ බව අනාවරණය වූණි නම් රාජකාරියෙන් පහකරනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

(v) මේ දැන්වීමේ සඳහන් නියමයන්ට කවර ලෙසකින් වුවත් නොගැළපෙන ඉල්ලුම් පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව

1 වැනි ශ්‍රේණියේ පාඨශාලා පරීක්ෂක තනතුරු

මෙහි පහත දැක්වෙන 4 වැනි ඡේදයේ සඳහන් වූ කොන්දේසි තෘප්ත කරවන පිරිමි හා ගැහැණු වූයේ ක්ෂණිකයන්ගෙන් අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ 1 වැනි ශ්‍රේණියේ පාඨශාලා පරීක්ෂක තනතුරු සඳහා ඉල්ලුම් පත් කැඳවනු ලැබේ. මෙහි පහත දැක්වූ තිබෙන ආදේශි ආකාරී පත්‍රයෙහි ඉල්ලුම් පත් පිළියෙල කොට කොළඹ 2, මලදි පිළිබඳ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ පාලන අංශයේ අධ්‍යක්ෂවරයා වෙත 1960 අප්‍රේල් මස 25 වැනි දිනට මත්තෙන් ලැබෙන්නට එවිය යුතුයි.

2. මේ තනතුරුවලට නියමිත වැටුප් ක්‍රමය වූ කලී රු. 3,420 ක වාර්ෂික වැටුපකින් පටන්ගෙන රු. 120 වාර්ෂික පඩි වැඩිවීම් 8 කින් ද, රු. 180 වාර්ෂික පඩි වැඩිවීම් 8 කින් ද, රු. 240 වාර්ෂික පඩි වැඩිවීම් 6 කින් ද, වාර්ෂික වැටුප රු. 4,080 හා රු. 4,800 සහ රු. 5,580 යන ස්ථානයන්ට පෙරාතුව කාර්යක්ෂමතා කඩඉම්ද සහිතව වාර්ෂික වැටුප රු. 6,780 දක්වා වේ. මෙම වැටුප් ක්‍රමය උපාධිධරයන්ට පමණක් හිමිය. එනම් මෙම ගැසට් නිවේදනයේ 4 (1) ආ (i) ඡේදයට අනුව පත්කිරීමට සුදුසු සත් වන ඉල්ලුම්කරුවන්ට පමණි. වැටුප් ක්‍රමයන් වැටුප් හා සේවක සංඛ්‍යා කොමිෂන් සභාවේ සැලකිල්ලට භාජනය වී පවතින. හෙයින් යෝජිත ක්‍රමය යටතේ මෙතෙක් සුදුසු සත් නොවී සිටි පළමු පෙළ පුහුණු සහතික පත්‍ර දරන ගුරු වරුන් හා පළමු පෙළ ගුරු සහතික පත්‍ර දරන ගුරුවරුන් පත් කරනු ලැබුවහොත් රජය විසින් වැටුප් හා සේවක සංඛ්‍යා කොමිෂන් සභාවේ නිර්දේශයන් ඇත සලකා බැලීමෙන් පසු ඔවුන්ට සුදුසු වැටුප් ක්‍රමයක් නියම කරන තෙක් ඔවුන් දැනට ලබන වැටුප් ක්‍රමයන්ට අනුවම වැටුප් ගෙවනු ලැබේ.

3. (i) මේ තනතුරු ස්ථිර හා විශ්‍රාම වැටුප් සහිතය. වත්දම් හා අන්ත් දරු විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රමයට දායක විය යුතුය. 1957 අප්‍රේල් 29 දින හා අංක 372 දරන භාණ්ඩාගාර වකු ලේඛයට අනුව පත්කිරීමේ වකවානුවේ සිට 10 වසක් ඇතුළතදී ගැහැණු නිර්ධාරිතට කැමති නම් විශ්‍රාම වැටුප් හිමි සේවයට බැඳිය හැකිය.

(ii) ස්ථිර හා විශ්‍රාම වැටුප් හිමි රජයේ සේවයේ නිර්ධාරිතයකු තෝරාගනු ලැබුවහොත් එක් අවුරුදු කාල පරිච්ඡේදයකට වැඩ බැලීම සඳහා පත් කරනු ලැබේ.

(iii) පරීක්ෂක තනතුරට පත් කරනු ලැබූ කාලයේ දී රජය යටතේ ස්ථිර හා විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරක් දරනු ලැබූ හෙයින් ප්‍රවාසනා කාලයක් නොමැතිව, පත් කරනු ලැබුවන් විසින් පත් කළ දින සිට තෙවසක කාල සීමාවක් ඇතුළතදී අංක 473 හා 27.1.59 දින දරන භාණ්ඩාගාර වකු ලේඛයේ (අ); කොටසේ 2 වැනි ඡේදයේ සඳහන් කොට ඇති පරිදි සිංහල ප්‍රවීණතා විභාගයෙන් සමර්ථවීමෙන් වැඩ කරන භාෂාව සහ රාජ්‍ය භාෂාවෙන් සමර්ථ විය යුතුයි. මෙසේ කිරීමට අසමර්ථ වුවහොත් රාජ්‍ය භාෂාවෙන් පුද්ගලයන් ලබා ගැනීමට අවුරුදු තුනකට වැඩියෙන් ගත කරන කාලසීමාවට සමාන කාල සීමාවක් පඩි වැඩිවීම් නතර කරනු ලැබේ.

(iv) තෝරා ගනු ලබන සියලුම අපේක්ෂාකරුන් රජයේ නීති හා ව්‍යවස්ථා සහ අධ්‍යාපන නීති සුළු පරීක්ෂණයකින් පත් කිරීමේ

දින සිට අවුරුදු 3 ක කාලයක් තුළ දී සමත් විය යුතුයි. අවුරුදු තුනක කාල සීමාව තුළදී සමත් වීමට නොහැකි වුවහොත් පඩි වැඩිවීම් නතර කරනු ලැබේ.

(v) තෝරා ගනු ලැබූ අයදුම්කරුවන් තවදුරටත් වෘත්තියේ නිරත කරවීමට නුපුදුසු යයි සලකනු ලැබූ නම්, ප්‍රවාසනා/සේවා පරීක්ෂණයට යටත් කාල පරිච්ඡේදය තුළ හෝ එය අවසානයේ දී, හෝ, ඕනෑම විටෙක ඔවුන්ගේ සේවය නවත්වනු ලැබේ. ස්ථිර හා විශ්‍රාම වැටුප් හිමි නිර්ධාරිත වැඩ බැලීම සඳහා පත් කරනු ලැබූ ඔවුන් තවදුරටත් සේවයේ යෙදවීම නුපුදුසු යයි සලකනු ලැබූ නම්, වැඩ බලන කාල සීමාවේ දී හෝ ඉන් අවසානයේ දී ස්ථිර තනතුරුවලට ඔවුන් ආපසු පත් කරනු ලැබේ.

4. (1) සාමී ඉල්ලුම් කරුවකු විසින්ම මෙහි පහත සඳහන් කරනු ලබන කොන්දේසි තෘප්ත කොට ඒ පිළිබඳ සතුටුදායක සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය:—

- (අ) දැනටම රජයේ සේවයේ නියුක්ත නැතිනම් 1960 අප්‍රේල් මස 25 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 23 ට අඩු හා අවුරුදු 40 ට වැඩි නොවිය යුතුයි.
- (ආ) (i) පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක උපාධිධරයකු විය යුතුය.
- (ii) සතුටුදායක වූ 12 වර්ෂක ඉගැන්වීමේ පළපුරුද්දක් උත් පළමු පෙළ පුහුණු සහතික පත්‍ර දරන හෝ පළමු පෙළ ගුරු සහතික පත්‍ර දරන්නන් විය යුතුය. නැතහොත් ඊට සමාන වූ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ සේවයක නියුක්ත වුවත් විය යුතුය.
- (ඇ) ඉල්ලුම්කරුවන් විසින් ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍රයේ/පොදු අධ්‍යාපන සහතික පත්‍රයේ සිංහල හෝ දෙමළ භාෂාව හෝ සාහිත්‍යය පත්‍රයෙන් සමත් විය යුතුයි.

සැලකිය යුතුයි.—දැනට තනර කොට ඇති සමහර මාධ්‍යයේ ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍රයට සමානව පරීක්ෂණය නම් පොදු අධ්‍යාපන සහතික පත්‍රය (සාමාන්‍ය පෙළ ස්වභාෂා මාධ්‍ය පරීක්ෂණයයි.) 1957 දෙසැම්බර මාසයේ සිට මාධ්‍ය තුනකින් පවත්වනු ලබන පොදු අධ්‍යාපන සහතික පත්‍ර පරීක්ෂණය එකම පරීක්ෂණයක් ලෙස පවත්වා ගත යනු ලැබේ. භාෂා පත්‍රය යනුවෙන් ගනු ලබන්නේ "ඒ" නිර්දේශ පත්‍රය මිස "බී" නිර්දේශ පත්‍රය නොවන බව සලකන්න.

(ඇ) යහපත් චරිතයකින් හා ශාරීරික සෞඛ්‍යයෙන් යුක්ත විය යුතුයි.

5. ඉල්ලුම් කරුවන් ඔවුන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍රවලට පහත සඳහන් සහතික පත්‍රවලට පිටපත් (මුල් පිටපත් නොවේ); ඇමිණිය යුතුයි:—

- (i) උප්පාත්ත සහතිකය (බෞද්ධ සහතිකය හෝ උපපාත්ත පාඨශාලා ව්‍යවස්ථා සංග්‍රහයේ කාණ්ඩයක් සඳහා නිකුත් කරන ලද සහතිකය පිළිගනු නොලැබේ).
- (ii) ශාස්ත්‍රීය හා වෘත්තීය පුද්ගලයන් පිළිබඳ සහතික ඇත් නම් ඒවායේ පිටපත්.

(iii) මාතෘලි ලබා ගත් වරින් සහතික දෙකක් (දැනටමත් රජයේ සේවයෙහි නියුක්ත නිලධාරීන්ගෙන් මෙම සහතික අත්පත් කර ගත යුතුය).

(iv) පුරුදු පාඨමාලාවේ සිංහල/දෙමළ දැනීම පිළිබඳව සාහසික සහතිකයක් හෝ වෙනත් ලෙඛනගත සාක්ෂි.

රජයේ සේවයෙහි නියුක්ත වූවන් වරින් සහතිකවල පිටපත් එවීමෙන් පමණක් නිදහස් කරනු ලබන බව සැලකිය යුතුය.

6. දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් මගින් එවිය යුතු රජයේ සේවකයින්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර නියමිත දිනට පසුව මෙම කාර්යාලයට ලැබුණ හොත් ඒවා නියමිත දිනට කලින් දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන්ට ලැබී, ප්‍රමාදයට පිළිගත හැකි කරුණු දක්වා දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් විසින් පිළිගත මැනවැයි නිර්දේශ කරනු නොලැබුවහොත් පිළිගනු නොලැබේ. උපකාරක පාඨමාලා ගුරුවරුන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර තම තමන්ගේ කළමනාකාරවරුන් මගින් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එසේ ඉදිරිපත් කරන විට ඔවුන් සේවයෙන් නිදහස් කළ හැකි ද යන වග සඳහන් කරන ලෙස ද කළමනාකාරවරයන්ගෙන් ඉල්ලා සිටිය යුතුය. රජයේ පාඨමාලාවල උපගුරුවරුන් තම තමන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර ඉල්ලුම් කරන මගින් එවිය යුතු අතර මුල් ගුරුවරුන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර, කෙලින්ම එවිය හැක. නියමිත ආකාරී පත්‍රය අනුව පිළියෙල නොකරන ලද ඉල්ලුම් පත්‍ර භාර ගනු නොලැබේ. ආකාරී පත්‍රය පහත සඳහන් ආදේශයන් පිටපත් කරගත යුතුය. මුද්‍රිත ආකාරී පත්‍ර නොමැත. ඉල්ලුම් පත්‍ර දෙපාර්තමේන්තුවේ කවර නිලධාරියෙකුට හෝ පෞද්ගලිකව නොඑවිය යුතුය.

7. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ II වැනි ඡේදයේ ආරම්භයෙහි පළ කොට ඇති රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට පත් කිරීමට අදාළ පොදු කොන්දේසි ද බලනු මැනවි.

එස්. එෆ්. ද සිල්වා,
අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්

අංකය : ඒ.ඩී.බී. 3379.
1960 මාර්තු මස 7 වැනි දින,
කොළඹ 2,
අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුවේ දිය.

ආදේශී ආකාරී පත්‍රය
පාඨමාලා පරීක්ෂක තනතුර පිළිබඳ ඉල්ලුම් පත්‍රය

- සම්පූර්ණ නම (පැහැදිලි අකුරින්) : _____
- ලිපිනය : _____
- උපන් දිනය හා ස්ථානය :—
(1) ඉල්ලුම්කරු : _____
(2) ඉල්ලුම්කරුගේ පියා : _____
(3) ඉල්ලුම්කරුගේ පියාගේ පියා : _____
(4) ඉල්ලුම්කරුගේ පියාගේ පියාගේ පියා : _____
ඉල්ලුම්කරුගේ උප්පැන්න සහතිකයේ පිටපතක් (මුල් පිටපත නොවේ) ඇමිණිය යුතුය. ගැසට් නිවේදනයේ 5 (1) ඡේදය බලන්න.)
- ඉල්ලුම්කරු විවාහකද යන වග : _____
(i) එසේ නම්, භාග්‍යවේගයේ/පුරුදු සේවයේ නම හා රක්ෂාවේ විස්තර : _____
- (i) ඉල්ලුම්කරුගේ ජාතිය : _____
(ii) ලාංකිකයකු නම්, ලියාපදිංචි කිරීමෙන් හෝ පරම්පරාවෙන් ද යන වග : _____
- (i) දැනට නියුක්ත රක්ෂාව හා එහි විස්තර : _____
(ii) (අ) ශික්ෂකයකු නම් ලියාපදිංචි කළ අංකය : _____
(ආ) දැනට ලබන වාර්ෂික වැටුප : _____
(ඇ) වැටුප් ක්‍රමය හා මිලන පති වැඩිවීමේ දිනය : _____
- ශාස්ත්‍රීය සුදුසුකම් (සහතික පත්‍රවල පිටපත් (මුල් පිටපත් නොවේ) ඇමිණිය යුතුය. ගැසට් නිවේදනයේ 5 (ii) ඡේදය බලන්න) :—
(අ) උපාධියේ නම : _____
(ආ) විශ්ව විද්‍යාලය : _____
(ඉ) විශාල අංකය : _____
(ඊ) වර්ෂය : _____
(උ) විෂයයන් : _____
(ඌ) බාහිර ද අභ්‍යන්තරද යන වග : _____
- (i) වෘත්තීය හා වෙනත් සුදුසුකම් : _____

(ii) පුහුණු ගුරුවරයෙක් නම් පහත සඳහන් විස්තර සපයන්න :—

- (අ) පුහුණුව ලද ආයතනය : _____
(ආ) පුහුණුව ලද කාලය : _____
(ඉ) සිංහල/දෙමළ/ඉංග්‍රීසිද යන වග : _____
(සහතික පත්‍රවල පිටපත් (මුල් පිටපත් නොවේ) ඇමිණිය යුතුය. ගැසට් නිවේදනයේ 5 (ii) ඡේදය බලන්න.)

9. (අ) සිංහල දැනුම : _____
(ආ) දෙමළ දැනුම : _____
(ඇ) ඉංග්‍රීසි දැනුම : _____
(ගැසට් දන්වීමේ 4 (අ) ඡේදය බලන්න.)

10. ඉගැන්වීමේ පලපුරුද්ද (පාඨමාලාවල නම්, දැරූ තනතුරු සහ ඒ ඒ පාඨමාලාවල ඉගැන්වූ කාල පරිච්ඡේද දින සමඟ සඳහන් කරන්න) : _____

පාඨමාලාවේ නම	දැරූ තනතුර	බැඳුණු දිනය	අස් වූ දිනය	සේවා කාලය			අස්වීමට හේතුව : සාධන මාරු කර ගැනීමෙන් ද, ඉල්ලා අස්වීමෙන් ද, සේවය තැන කිරීමෙන් ද, සේවයෙන් පහ කිරීමෙන් ද, වෙනත් යන වග
				අවු.	මා.	ද.	

11. සුද්ධ සේවා සටහන (අස්වී ගැනීමේ සහතිකයේ පිටපතක් ඇමිණිය යුතුය) : _____

12. සහතික දෙනු ලබන අයගේ නම : _____
(සහතික තුනකට වැඩි නොවන ගණනක පිටපත් ඇමිණිය යුතුය.)

ම විසින් මෙම ඉල්ලුම් පත්‍රයෙහි සඳහන් කරන්නට යෙදුණ විස්තර සත්‍ය හා නිවැරදි බවට මෙයින් සහතික කරමි. මේ ඉල්ලුම් පත්‍රයෙහි යම්කිසි අසත්‍ය හෝ වැරදි දෙයක් ලියා තිබෙන බැවින් හෝ වෙනත් කලින් අභ්‍යවර්තය වුවහොත් මා එයින්ම ක්‍රමසුදුසු බවට පැමිණෙනවා, පමණක් නොව, තේරීමෙන් පසු ඒ බව දැනගන්නට ලැබුණොත් කිසිම වන්දියක් රහිතව, මා රාජකාරියෙන් පහකර දීමට යටත් වන බවද මම දකිමි.

අත්සන.

දිනය : _____

පළාත් පාලන දෙපාර්තමේන්තුව
යන්ත්‍ර පදවන් නොකුණේ තනතුර

කතරගම ජල සම්පාදන යෝජනා ක්‍රමය නඩත්තු කිරීම

පළාත් පාලන දෙපාර්තමේන්තුවේ කතරගම ජල සම්පාදන යෝජනා ක්‍රමය නඩත්තු කරගෙන යාම පිළිබඳව II වැනි ලෙසියේ පුහුණු යන්ත්‍ර පදවන් නොකුණේ තනතුරක් සඳහා මෙයින් ඉල්ලුම්පත් කැඳවා සිටිනු ලැබේ.

2. මේ තනතුර සඳහා නියමිත වැටුප් ක්‍රමය පළමුවැනි මාස ගණ සඳහා දිනකට රුපියල් 2.10 බැගින් වන අතර එතැන් සිට අවුරුද්දකට රුපියල් 750—42—රු. 1,086 ක් ද වේ.

3. මේ තනතුර භාවකාලික වන අතර විශ්‍රාම වැටුප් රහිතව වත්තේය.

4. තනතුර ඉල්ලුම්කරුවන්—
(අ) වයස අවුරුදු 35කට වැඩි නොවිය යුතු වූද;

(අ) ජලය පොම්ප කරන යන්ත්‍රයක් පදවන්නෙකු වශයෙන් යටත් පිරිසෙයින් දස අවුරුද්දකමත් පළපුරුද්දක් ඇතිව සිටිය යුතුවූ හෝ සාමාන්‍යයෙන් පස් අවුරුද්දක කාලසීමාවක ආධුනිකත්වය පිළිබඳ පිළිගත් අධ්‍යයන පාඨමාලාවක් සාර්ථක ලෙස සම්පූර්ණ කර තිබිය යුතුවූද; හා

(ආ) සියළුම වර්ෂයේ යන්ත්‍ර හා කේන්ද්‍රපසාරක පයිප්ප ක්‍රියා කරවීම හා තබාගැනීම පිළිබඳ නොප්‍රකාශිතව වයසින් යුක්ත විය යුතුවූද; අයවලුන් විය යුතුය.

සංලක්ෂ්‍යය.—ගැඹුරු ලිං පයිප්ප ක්‍රියා කරවීමේ පළපුරුද්දක් ඇති, යන්ත්‍ර සඳහා යන තෙල් ප්‍රමාණය පිළිබඳ සටහන් තැබීමටද, ජලය පොම්ප කිරීමටද හා වරින්වර යන්ත්‍ර හා පයිප්ප පරීක්ෂාකර බලා ප්‍රතිසංස්කරණය කිරීමටද හැකිවූ අයදුම්කරුවන් ගැන විශේෂයෙන් සලකනු ලැබේ.

5. ඉල්ලුම්කරුවාගේ සම්පූර්ණ නම, ලිපිනය, වයස, අධ්‍යාපන හා වෙනත් සුදුසුකම්, පළපුරුදුකම්, දැනට කරන රක්ෂාව හා වැටුපක් ලබන්නේ නම් එය කොපමණද යන මේ ආදී කරුණු පිළිබඳව සම්පූර්ණ විස්තර සෑම ඉල්ලුම් පත්‍රයකම ඇතුළත් විය යුතුවනු ලැබේ. ඉදිරිපත් කර සිටිය යුතුද වන්නේය.

6. මේ සම්බන්ධයෙන් මෙම ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ II වැනි කොටසේ මුල පළකොට ඇති රාජ්‍ය සේවා තනතුරු පිළිබඳ පත්විම්වලට අදාළ සාමාන්‍ය කොන්දේසි කෙරෙහි සැලකිල්ල යොමු කරනු ලැබේ.

7. සියලුම ඉල්ලුම් පත්‍ර කොළඹ පළාත් පාලන කොමසාරිස් කුමා, හා. පෙ. 500, කොළඹ නිකා එවිය යුතුවනු ලැබේ. 1960 අප්‍රේල් මස 4 වැනිදාට ප්‍රථම මෙම කාර්යාලය වෙත ලැබිය යුතුද වන්නේය.

වී. සී. ජයසූරිය,
වැඩබලන පළාත් පාලන කොමසාරිස්.

1960 මාර්තු මස 10 වැනි දින,
කොළඹ පළාත් පාලන දෙපාර්තමේන්තුවේදීය.

විෂයයන් දෙකකින් සම්මාන සාමාර්ථ ඇතුළුව සිංහල භාෂාමය අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් විෂයයන් හයකින් සමත් අයදුම් කරුවන්ගෙන් පමණි.

ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යයෙන් උගන්වන පළමුවන අවුරුද්දේ ගණන් තැබීමේ පංතියටත් ලඝු ලේඛනය සහ ටයිප් කිරීමේ පංතියටත් බැඳීමට එවන ඉල්ලුම් පත්‍ර සලකා බලනුයේ අධ්‍යාපන පොදු සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් (1) ඉංග්‍රීසි (2) සිංහල (3) අංක ගණිතය හෝ මූලික ගණිත හෝ වාණිජ ගණිතය යන විෂයයන් ඇතුළුව විෂයයන් හයකින් සමත් අයගෙන් පමණි.

ඒ හි පුරුෂ දෙපසයටම වාණිජ විද්‍යා සහතික පත්‍ර පංතිවලට ඇතුල් වීමට අවකාශ ඇත.

(ආ) බිම් මැණීම සහ මට්ටම් කිරීම සම්බන්ධ තුන් අවුරුදු (සවස් කාල) පංතිය.

මේ පංතියට ඇතුල් වීමට අපේක්ෂා කරන අය ඉංග්‍රීසි භාෂාමය ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් ගණිතය විෂයයක් ගැටලු ඇතුළු හෝ අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය) විභාගයෙන් ගණිතය සහ ඉංග්‍රීසි ඇතුළත් වී විෂයයන් හයකින් හෝ සමාන විභාගයකින් සමත්ව සිටිය යුතුය.

ඇතුල් වීමේ ඉල්ලුම් පත්‍ර—

ඉහත සඳහන් කවර පංතියකට හෝ ඇතුල් වීමට 1960 අප්‍රේල් 1 වැනිදා පස්වරු 4.30 දක්වා විද්‍යාලීය කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකි නියමිත ඉල්ලුම් පත්‍රයේ ලියා එවිය යුතුයි. සියලුම ඉල්ලුම් පත් 1960 අප්‍රේල් 5 වැනි දින හෝ එයට පෙර ගාල්ලේ කුණිඹුණ කාර්මික විද්‍යාලයට පත්ව තැනට ලැබිය යුතුයි. ඉල්ලුම් පත්‍රයෙහි රුපියල් දෙකක මුද්දරයක් අලවා ඒ මත අත්සන යෙදීමෙන් අවලංගු කළ යුතුයි. ඉල්ලුම්පත්‍රයෙහි සඳහන් උපදෙස් අනුව මනා පරෙස්සමින් ඉල්ලුම් පත්‍රය පිරවිය යුතුයි. අසම්පූර්ණ හෝ වැරදි ලෙස පුරවන ලද හෝ නියමිත වටිනා කමට අඩු මුද්දර අලවන ලද හෝ වැරදි පෝර්ම පාවිච්චි කරන ලද හෝ නියමිත දිනට පසුව ලැබී ඇති සියලුම ඉල්ලුම් පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

ඇල්. එච්. සුමනදාස,
වැඩබලන රෙජිස්ට්‍රාර්.

1960 මාර්තු මස 5/9 දින,
කොළඹ 10 වේ ලංකා කාර්මික විද්‍යාලය
දෙපාර්තමේන්තුවේදීය.

විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය

**ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයීය දෙපාර්තමේන්තුව
කණිෂ්ඨ කාර්මික විද්‍යාලය—ගාල්ල**

අධ්‍යයන වර්ෂය : 1960-61

සාධමාලා—

(අ) වෘත්තීය පංතී—

- (1) මෝටර් යාන්ත්‍රික විද්‍යාව,
- (2) විදුලිය කම්බි සවි කිරීමේ වැඩ,
- (3) ලෝහ වැඩ.
- (4) වඩු වැඩ.

සම්පූර්ණ දිවාකාල මේ පංති අවුරුදු දෙකකට සීමිත වෙයි. ඉහත විෂ සිංහල මාධ්‍යයෙනි. මේ පන්තියට ඉගෙනීම ලැබ සාමාර්ථය ලැබූ සහතික පත්‍රය ප්‍රදානය කරනු ලැබේ. දෙවන අවුරුද්ද අවසානයේදී සමර්ථවූ ශිෂ්‍යයන්ට ගණන් තැබීම හෝ ලඝු ලේඛනය හා ටයිප් ගැසීම හෝ යන විෂයයන් වාණිජ විද්‍යා සහතික පත්‍රය ප්‍රදානය කරනු ලැබේ. දෙවන අවුරුද්ද අවසානයේදී ගණන් තැබීම හෝ ලඝු ලේඛනය හා ටයිප් ගැසීම යන විෂයයන්ට උසස් වාණිජ විද්‍යා සහතික පත්‍රය ප්‍රදානය කෙරෙයි. යටති විෂයයන් දෙකම ඉගෙනීමට උවමනා අයට එසේ කිරීමට හැකි වන සේ කාල සීමා පිළියෙල කරනු ලැබේ.

(ආ) වාණිජ විද්‍යා සහතික පත්‍ර පංතී—

- (1) ගණන් තැබීම,
- (2) ලඝු ලේඛනය හා ටයිප් ගැසීම.

සිංහල හා ඉංග්‍රීසි මාධ්‍ය දෙකෙන් මේ පන්තිය එකම කාල සීමාව තුළදී පැවැත්වෙයි. ඒවා සම්පූර්ණ දිවාකාල අවුරුදු පංතිය. පළමු වන අවුරුද්ද අවසානයේදී සමර්ථවූ ශිෂ්‍යයන්ට ගණන් තැබීම හෝ ලඝු ලේඛනය හා ටයිප් ගැසීම හෝ යන විෂයයන් වාණිජ විද්‍යා සහතික පත්‍රය ප්‍රදානය කරනු ලැබේ. දෙවන අවුරුද්ද අවසානයේදී ගණන් තැබීම හෝ ලඝු ලේඛනය හා ටයිප් ගැසීම යන විෂයයන්ට උසස් වාණිජ විද්‍යා සහතික පත්‍රය ප්‍රදානය කෙරෙයි. යටති විෂයයන් දෙකම ඉගෙනීමට උවමනා අයට එසේ කිරීමට හැකි වන සේ කාල සීමා පිළියෙල කරනු ලැබේ.

ශිෂ්‍යයන් ඇතුළත් කර ගැනීම—

වෘත්තීය පන්ති පිරිමි ශ්‍රමයින්ට පමණක් සීමා වෙයි. ඒ පන්ති වල ඉගෙනීමට ඉල්ලුම් පත්‍ර එවන ශිෂ්‍යයින් යටත් පිරිසෙයින් අවුරුද්දක් අට වැනි පංතියේ ඉගෙනීම ලැබූ බවට සහතිකයක්ද, එවැනි කාර්මික විෂයයන් හැදෑරීමට විශේෂ හුදාකලක් ඇති බවටද, සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. අයදුම් කරුවන් 1960 මැයි මස පළමු වැනි දිනට වයස අවුරුදු දහ අටට (18) නොවැඩි විය යුතුයි.

සිංහල මාධ්‍යයෙන් පැවැත්වෙන පළමු අවුරුද්දේ ගණන් තැබීමේ පංතියටත් ලඝු ලේඛනය හා ටයිප් කිරීමේ පංතියටත් බැඳීමට එවන ඉල්ලුම් පත්‍ර සලකා බලනුයේ (1) භාෂාව (2) සාහිත්‍යය සහ (3) අංක ගණිතය හෝ මූලික ගණිතය හෝ වාණිජ ගණිතය අතුරෙන්

ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයීය දෙපාර්තමේන්තුව

කණිෂ්ඨ කාර්මික විද්‍යාලය—මහනුවර

1960-61 අධ්‍යයන වර්ෂය

1960 පෙබරවාරි මස 5 වෙනි දින නො. 12,055 දරණ ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද දන්වීම සම්බන්ධවයි. එහි සඳහන් 3 වෙනි හා 4 වෙනි ඡේදයන් පහත සඳහන් අයුරු වෙනස් කර ඇති බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි:—

"3 වෙනි ඡේදය. සිංහල මාධ්‍යයෙන් පැවැත්වෙන පළමු අවුරුද්දේ ගණන් තැබීමේ පංතියටත්, ලඝු ලේඛනය හා ටයිප් කිරීමේ පංතියටත් බැඳීමට එවන ඉල්ලුම් පත්‍ර සලකා බලනුයේ (1) භාෂාව (2) සාහිත්‍යය සහ (3) අංක ගණිතය හෝ මූලික ගණිතය හෝ වාණිජ ගණිතය අතුරෙන් විෂයයන් දෙකකින් සම්මාන සාමාර්ථ ඇතුළුව සිංහල භාෂාමය අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් විෂයයන් හයකින් සමත් අයදුම් කරුවන්ගෙන් පමණි."

"4 වෙනි ඡේදය. ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යයෙන් උගන්වන පළමුවන අවුරුද්දේ ගණන් තැබීමේ පංතියටත් ලඝු ලේඛනය හා ටයිප් කිරීමේ පංතියටත් බැඳීමට එවන ඉල්ලුම් පත්‍ර සලකා බලනුයේ අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් (1) ඉංග්‍රීසි (2) සිංහල (3) අංක ගණිතය හෝ මූලික ගණිතය හෝ වාණිජ ගණිතය යන යන විෂයයන් ඇතුළුව විෂයයන් හයකින් සමත් අයගෙන් පමණි."

ඇල්. එච්. සුමනදාස,
වැඩබලන රෙජිස්ට්‍රාර්.

1960 මාර්තු මස 12 වෙනි දින,
කොළඹ 10 වේ ලංකා කාර්මික
විද්‍යාලයීය දෙපාර්තමේන්තුවේදීය.

හාණ්ඩුවාගේ අංකය : 1/60/7(ජ).

ටයිප් ගණන් තැන්ගේ සේවයට බඳවා ගැනීමේ (සිංහල) විභාගය—1959 වේ මාර්තු

වම් 1959 වූ නොවැම්බර් මස 13 වැනි දින හා අංකය 11 952 දරන ලංකානුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද, වම් 1959 වූ නොවැම්බර් මස 9 වැනි දින දරන නිවේදනය හා සම්බන්ධයි. වම් 1959 වූ මාර්තු මස 28 වැනි දින පවත්වනු ලැබූ ටයිප් ගණන් තැන්ගේ සේවයට බඳවා ගැනීමේ (සිංහල) විභාගයේ ප්‍රතිඵල අනුව පහත සඳහන්

1/23/6/3 (ජ) II වෙළුම.

අපේක්ෂා අපේක්ෂාවන් ද වසිල් ගසන්නන්ගේ සේවයට පත් කර ගැනීමට තෝරා ගනු ලැබූ බැව් මෙයින් දන්වමි:—

1958 පෙබරවාරි මස පැවැත් වූ මධ්‍ය ලිපිකාර විභාගය

නම	ලිපිනය
අප්පුහාමි, ජේ. ඩී. එස්. එල්. ...	අංකය 2, තොටුපොල පාර, හලාවත
ආරියසේන, කේ. එම්. ...	කුරුදුවත්ත, 4 වැනි සැතපුම් කනුව, මහ ඒ දණ්ඩ
ඉන්ද්‍රස, පී. ඩබ්ලිව්. ...	කොටුවේගෙදර, පැලුගම, දෙමළපෙ
කමලාවතී, එස්. ඩබ්ලිව්. ...	පරිවෘත හා ශ්‍රමාරක්ෂක සේවා දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ 3
කරුණාරත්න, කේ. ජී. ...	මිරිස්වත්ත, කලුරූපිටිය
ලක්ෂ්‍ය, ඒ. ඒ. ...	"කුසුම් විලා", දුප්පිගොඩ, අගල වත්ත
වත්දවති, එම්. (මෙතෙවිය) ...	එම්. එම්. ඩී. ප්‍රේමසාර මහතා බාරේ, මුනගල, හොරණ
වත්දසේන, ජේ. ...	අංකය 50, කඩසර් විදිය, කොළඹ
වත්දානි, එන්. ඩබ්ලිව්. ...	සුමග විද්‍යාගනය, හේනාපිටු
බසස්, බී. ඒ. ඩබ්ලිව්. ...	"පොඩි දුව", තොරණ හන්දිය, කැලණිය
තියබේරා, ඒ. ඒ. ඩී. (මෙතෙවිය) ...	රජයේ ලලිත කලායතනය, කොළඹ 7
තිලකරත්න, ජී. ඩබ්ලිව්. ඩී. වයි. ...	සුමග විද්‍යාගනය, ඇල්පිටිය
තෙරේසා, ඩී. ඩී. (මෙතෙවිය) ...	අංකය 218, සාන්ත මරියා මාවත, නිරිපොල, හංවැල්ල
ද සිල්වා, එම්. ඩී. (මෙතෙවිය) ...	ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව, තැ. පෙ. 500, කොළඹ
ද සිල්වා, ජී. ආර්. ...	"සමන්", වාණිජ විද්‍යාගනය, අළුත් පාර, අම්බලන්ගොඩ
ද සිල්වා, ජී. එම්. (මෙතෙවිය) ...	"කුසුම්", පිංකන්ද, දෙබන්දුව
ද සිල්වා, ජී. එම්. ...	අංකය 14, අභිනවාරාමය පාර, බලපිටිය
ද සිල්වා, ජී. එම්. එම්. ඩබ්ලිව්. ...	62 වි, වත්කිත් දරාම පාර, රත්මලාන, ගල් කිස්ස
දුලියාවතී සිල්වා, ටී. (මෙතෙවිය) ...	සුලලිත, අම්බලන්ගොඩ
ධානසිල, එන්. එම්. ...	බෝගහවත්ත, අම්බලන්ගොඩ
තත් දවති, ජී. ඩී. (මෙතෙවිය) ...	"තත් දන", කොට්ටාව, පත්ති පිටිය
පුංචිකේතන, ටී. (මෙතෙවිය) ...	සාන්ති විද්‍යාගනය, හේනාපිටු
පෙරේරා, බී. ඒ. ඩී. (මෙතෙවිය) ...	අංකය 75, fපයිප් පාර, තිබ්බි ගස්ගොඩ, කොළඹ 5
පේමකුංග, එම්. ඩබ්ලිව්. ...	පැරැල්ල, තෙල්වත්ත
ප්‍රනාන්දු, ඩබ්ලිව්. එම්. ...	අළුත්කඩේ, බේරුවල
ප්‍රියවර්ධන, පී. කේ. ...	තැ. පෙ. 124, කොළඹ
ප්‍රේමරත්න, එම්. ...	"ගුණ නිවස", දේගොඩ, අම්බලන්ගොඩ
මුතුකුමාරසේන, ජී. ජේ. ...	ඩී. ජේ. කුමාරගේ මහතා බාරේ, අංකය 22, රිච් මාවත, කොළඹ 7
මුණසිංහ, එම්. කේ. ...	අංකය 151, කනත්විල, හොරණ
මුණසිංහ, එස්. පී. (මෙතෙවිය) ...	"සුලලිත", අම්බලන්ගොඩ
මුණසිංහ, ආර්. ඩී. ...	ප්‍රතිරජදේව බොඩ මිශ්‍ර පාසැල, පුස්පාලේ, වැලඹ
වික්ට්‍රියා, එස්. එම්. ඩී. එම්. ...	යට්ටේවිල, තිත්තපත්තර
සිරිසේන, ඊ. එම්. ...	227 ඒ, නැදලගමුව, වඩුමුත්තේ ගෙදර
සිලවතී, එම්. එම්. (මෙතෙවිය) ...	කාර්මික ආයතනය, තලගොල්ල, රාගම
සුබසිති, එස්. එම්. (මෙතෙවිය) ...	"සුලලිත", අම්බලන්ගොඩ
සුමනාවතී, කේ. එම්. (මෙතෙවිය) ...	"සත්ඛා", අංකය 232, ගොඩ ගමුව, මහරගම
හේමරත්න, එම්. ...	කටුදම්පෙ, දෙබන්දුව

වර්ෂ 1958වේ නොවැම්බර් මස 28 වැනි දින අංකය 11,603, 1959වේ අගෝස්තු මස 14 වැනි දින අංකය 11,832, 1959වේ සැප්තැම්බර් මස 11 වැනි දින අංකය 11,852, 1959වේ දෙසැම්බර් මස 11 වැනි දින අංකය 12,002 සහ 1960 වේ පෙබරවාරි මස 26 වැනි දින අංකය 12,665 දරන ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රවල පිළිවෙලින් පළ කරන ලද වම් 1958වේ නොවැම්බර් මස 24 වැනි දින, 1959වේ අගෝස්තු මස 10 වැනි දින, 1959 සැප්තැම්බර් මස 7 වැනි දින, 1959වේ දෙසැම්බර් මස 3 වැනි දින සහ 1960වේ පෙබරවාරි මස 19 වැනි දින දරන නිවේදනයන්ට වැඩිමහත් වශයෙනි. වම් 1958වේ පෙබරවාරි මසයේ පැවැත් වූ මධ්‍ය ලිපිකාර විභාගයේ ප්‍රතිඵල අනුව පහත සඳහන් අපේක්ෂකන් ද තැපැල් ලිපිකාර සේවයේ සාමාන්‍ය ලිපිකාර පත්තියට පත්කිරීමට තෝරා ගෙන තිබෙන බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ:—

නම	ලිපිනය
ගුණතිලක, එම්. ඩී. ඒ. ...	දෙලදවත්ත පාර, උඩුගල්ල, වෘද්දුව.
ගුණපාල, ඩබ්ලිව්. ඒ. ...	වලලියද්ද, එල්ලක්කල.
වත්දසේන, කේ. ...	වෙදගම, බණ්ඩාරගම.
ටෙස්ලි, ඒ. ඩී. ...	20, බෙල්ලන්විල, බොරැස්ගමුව.
ඩිංගිරි බණ්ඩා, ඩී. ආර්. ...	පුවක්දෙතිය, කැගල්ල.
තේගිස් සිංහේ, කේ. ටී. ...	සමුපකාරය, බේදිමුල්ල, පරකඩුව.
දයානන්ද, කේ. එම්. ...	දෙල්ගහවත්ත, තල්පාටිල, කාකණ්ණද.
දයාසේන, ඩබ්ලිව්. ඩබ්ලිව්. ...	346, මිහු පාර, නිරිටුව.
පියදාස, ආර්. ...	අළුත්ගෙදර, අත්තවුව, පැලවුව.
පියදාස, කේ. ...	දැල රජයේ මහ විදුහල, දැල, රත්ත පුරය.
පෙරේරා, එන්. ඩබ්ලිව්. ...	බණ්ඩාරවත්ත, කාක්කපල්ලිය.
පී. එස්. නිව්. ...	
පෙරේරා, එම්. ඩී. එල්. ...	711, කඩලාන, මොරවුව.
පෙරේරා, එම්. එස්. ...	නැදුන්ගමුව, වැලිපිටිය, ගම්පහ.
පෙරේරා, කේ. එස්. ආර්. ...	"නගරත්ත", බවේපොල, දුතගම.
පෙරේරා, කේ. එස්. ඩී. ...	බත්තරමුල්ල, දකුණ.
පෙරේරා, කේ. ටී. ජේ. ඩී. ...	නයිත මඩම, වෙන්නප්පුව.
පොඩි අප්පු, ඒ. පී. ...	මාරගහවත්ත, හොරවල, වලප්පුල්ල.
ප්‍රනාන්දු, පී. ජී. ඊ. ...	වැරැල්ල, මහවැව.
ප්‍රනාන්දු, පී. ටී. ...	සායන්කාරමුල්ල, දුතගම.
ප්‍රේමවත්ත, එම්. ...	"සිංහවංශ", මුල්ලේගම, හේමාගම.
රත්නසාමි, එස්. ...	වඩු නැගෙනහිර, සිත්තන්කර්ක.
රොබිනන්, ඒ. එල්. ...	අම්බලන්වත්ත, හෙත්දික්වත්ත, හාල්ල.
වික්‍රමරත්න, ඩබ්ලිව්. ජී. ...	මධුලලාන, කිරිඳිවැල.
සැමුවෙල්, බී. ...	ඩී. ඩී. පාසැල, ආරගොඩ, පොල්ගහ වෙල.
සිල්වා, කේ. ජස්විත්. ...	"සමන්කුල", උඩුවර, හොරණ හරහා.
සුමනදාස, ඊ. ඩී. ...	ඉද්දගොඩ, මතුගම.
සේනානායක, ඩබ්ලිව්. ටී. ...	අළුත්ගම, බණ්ඩාරගම.
සෝමපාල, ඒ. ඩී. ...	ඉහළගොඩ, ගම්පහ.
සෝමරත්න, එම්. එම්. ...	පල්ලේවෙල, උඩුබද්දාව.
සීන් අප්පු, එම්. ජී. ...	30, යටවත්ත, මාතලේ.

එම්. ඊ. පිරිස්, හාණ්ඩාගාරයේ නියෝජ්‍ය ලේකම්.

1960 මාර්තු මස 10 වැනි දින, කොළඹ මහා හාණ්ඩාගාරයේ දී ය.

වැනි කොටස කැඳවීමේ දන්වීම

ආණ්ඩුවේ බඩු ගබඩා දෙපාර්තමේන්තුව

කොළඹ මහා හාණ්ඩාගාරයේ 270 වැනි කාමරයෙහි වූ මුදල් අමාත්‍යාංශයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක නැත විසින් (තැපැල් ලිපිනය: තැ. පෙ. 500, කොළඹ 1) පත්‍ර කඩදසි (New print) සැපයීම සඳහා 1960 අප්‍රේල් 5 වැනි අගභරුවාදා පෙරවරු 9.30 තෙක් ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාර ගනු ලැබේ.

ටෙන්ඩර් විවෘත කරන ඉහත කී වේලාවේදී ටෙන්ඩර් කැඳවන්නට ඉදිරියේ සිටීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ.

2. ඉහත සඳහන් අපේක්ෂක අපේක්ෂකාවන්ට පත්වීම් වහාම දීමට ආණ්ඩුව භාර ගත්තේ නැත. නමුත් ආණ්ඩුව ඇති වූ විට ඔවුන්ට පත්වීම් දෙනු ලැබේ. අපේක්ෂකයන් තුන් අවුරුදු අසරීර් පත්වීම් ඇති ව ද, අපේක්ෂකාවන් තුන් අවුරුදු පරික්ෂණ කාල සීමාවක් සහිත ව ද, පත් කෙරෙනු ඇත. සියලු අපේක්ෂක අපේක්ෂකාවන් විසින් ම ලංකාවේ ඕනෑ ම ප්‍රදේශයක සේවය කිරීමට සුදුසු ශාරීරික තත්වයක් ඇද් ද සි සෙවීම වෙදා පරීක්ෂණයකින් සමර්ප්තය ලබා ගනු ලැබේ. තව ද, ඔවුන්, ටයිප් ගසන්නන්ගේ සේවය පිළිබඳ කොන්දේසිවලට ද යටත් වෙතවා ඇත.

එම්. ඊ. පිරිස්, හාණ්ඩාගාරයේ නියෝජ්‍ය ලේකම්.

වම් 1960ක් වූ මාර්තු මස 12 වැනි දින, කොළඹ මහා හාණ්ඩාගාරයේ දී ය.

කොළඹ පාසන්ස් පාරේ ආණ්ඩුවේ බඩු ගබඩා දෙපාර්තමේන්තුවේ අධිකාරී තැනැත්තන් පෝර්ම කොළ ලබාගෙන ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලියා අනුපිටපතක් ද සහිතව එවිය යුතුයි.

ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදලක් වශයෙන් රුපියල් 50 ක් ආණ්ඩුවේ බඩු ගබඩාවෙහි හෝ කොළඹින් පිට ඕනෑම කවිවේරියක හෝ බැද එ බවට කුචිතාන්සියක් ඉදිරිපත් කළ විට 1960 අප්‍රේල් 4 වැනි සදුදා දවල් 12 වන තෙක් ටෙන්ඩර් පෝර්ම කොළ දෙනු ලැබේ.

වැඩි විස්තර ආණ්ඩුවේ බඩු ගබඩා දෙපාර්තමේන්තුවෙන් ලබාගත හැක.

උ. ඒ. විජේසිංහ,
ගබඩා අධිකාරී.

1960 මාර්තු 18 වැනි දින,
කොළඹදිය.

කාමිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව

අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික්කයේ මධ්‍යස්ථානවල පොල් අතු සැපයීම

අනුරාධපුරයේ කාමිකර්ම ව්‍යාප්ති නිලධාරී තැනැත්තන් විසින් පහත උප ලේඛනයෙහි සඳහන් ඉරු දෙකකින් යුත් පොල් අතු සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර 1960 අප්‍රේල් මස 1 වන දින ප.ව. 2.30 වන තෙක් බාරගනු ලැබේ. පොල් අතු නියමිත ප්‍රමාණය නියමිත ස්ථානයට සපයා හැර දිය යුතුය.

2. අනුරාධපුරයේ කාමිකර්ම ව්‍යාප්ති නිලධාරී තුමාගෙන් පෝර්ම කොළ ලබා ගෙන ටෙන්ඩර් පත්‍ර ඒවායෙහි එවිය යුතුයි. සියළුම ටෙන්ඩර් පත්‍ර අනු පිටපතක් සමඟ ලියුම් කවරයක දමා සිල් තබා "කාමිකර්ම ව්‍යාප්ති නිලධාරී තැනැත්තන්, කාමිකර්ම කාර්යාලය, අනුරාධපුරය" යන්න ලියා එවිය යුතුයි.

3. ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දින දවල් 12 වන තෙක් ටෙන්ඩර් පෝර්ම දෙනු ලැබේ. එසේ දෙන්නේ එක් එක් ටෙන්ඩර් පත්‍රයක් වෙනුවෙන් රු. 10ක් තැන්පත් කළ බවට කුචිතාන්සියක් ඉදිරිපත් කළ පසුවය. මේ තැන්පත් කිරීම ඕනෑම කවිවේරියක හෝ මහා භාණ්ඩාගාරයේ හෝ කළ යුතුය. පොරොන්දු පත්‍රය අත්සන් කළ පසු ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල ආපසු දෙනු ලැබේ. පත් කර ගනු ලැබූ ටෙන්ඩර් කරුවාට ඔහුගේ ටෙන්ඩර් පත්‍රය පිළි ගත් බව දන්වා 10 දිනක් ඇතුළතදී අවශ්‍ය ඇපය තැබීමට හෝ පොරොන්දු පත්‍රයක් අත්සන් කිරීමට නොහැකි වුවහොත් ඔහුගේ ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල රජසන්තක වෙතවැන් හැර ඔහුගේ නම, රජයේ වැඩ පැහැර හැරිය කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ගේ ලැයිස්තුවට ඇතුළත් වන්නට ඉඩ තිබේ.

4. ටෙන්ඩර් පත්‍ර පිස්ටර් තැපැලෙන් එවිය යුතුයි. ටෙන්ඩර් පත්‍ර රෙජිස්ටර් තැපැලෙන් නොඑවහොත් ටෙන්ඩර් කරු හෝ ඔහුගේ නියෝජිතයකු හෝ විසින් අනුරාධපුර කාමිකර්ම කාර්යාලයේ කාමිකර්ම ව්‍යාප්ති නිලධාරී තැනැත්තන්ට ඒවා අනිත්ම භාර දිය යුතුයි. ටෙන්ඩර් බහලන කවරයෙහි "පොල් අතු සැපයීමේ ටෙන්ඩර් පත්‍රය" යන්න ලියා ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ නම සහ ලිපිනයද සඳහන් කළ යුතුයි.

පිස්ටර් තැපැලෙන් එවන ලද ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලැබුන බව ඒවා විවෘත කරන දිනයේදීම සියළුම ටෙන්ඩර් කරුවන්ට දන්වනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගැනීම නැවැත්වීමට නියමිත දින සිට දින හතරක් ඇතුළත යම් ටෙන්ඩර් කරුවෙකුට එවැනි දන්වීමක් නො ලැබුන හොත් ඔහු අනුරාධපුරයේ කාමිකර්ම ව්‍යාප්ති නිලධාරී තැනැත්තන් වහාම ඒ ගැන කරුණු විමසිය යුතුයි.

5. ටෙන්ඩර් කරුවන් කැමති නම් ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරන අවස්ථාවේදී ඔවුන්ට පෙනී සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාර ගැනීමේ අවසාන දින නියමිත වේලාවේදී අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික්ක කාමිකර්ම ව්‍යාප්ති කාර්යාලයේදී විවෘත කරනු ලැබේ.

6. නියමිත පෝර්මයේ ලියා තැබූ, නැතහොත් එහි නියමිත කොන්දේසිවලට අනුකූල නොවන ටෙන්ඩර් පත්‍රයක්, ටෙන්ඩර් පත්‍රයක් වශයෙන් ගණන් ගනු නොලැබේ. ටෙන්ඩර් ප්‍රමාණයක් සහ ගණන් පැහැදිලි ලෙස නින්නන් ලකුණු කළ යුතුවාක් හැර ඒවා සම්බන්ධයෙන් යම් කිසි වෙනසක් කළ හොත් ඒ තැන්වල ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ කෙටි අත්සන තැබිය යුතු වේ.

7. ටෙන්ඩර්කරුවන් තම ලිපිනය පැහැදිලි අතුරෙන් ටෙන්ඩර් පත්‍රයෙහි ලිවිය යුතුය.

8. ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ සඳහන් පිළිගනු ලැබුවාට දේවල මුළු විය දමන්නා සියයට පහක ඇප මුදලක් කාමිකර්ම අධ්‍යක්ෂකගේ නමින් තැන්පත් කිරීමටත් පොරොන්දු පත්‍රයක් අත්සන් කිරීමටත් පත් කරගනු ලැබූ ටෙන්ඩර්කරුවාට නියම කරනු ලැබේ. මේ මුදල ආපසු දෙනු ලබනුයේ මේ කොන්ත්‍රාත්තුව නිසි පරිදි ඉටු කොට තිබූ පසුය. පත් කර ගනු ලැබූ ටෙන්ඩර්කරු මේ කොන්ත්‍රාත්තුව ඉටු නොකළ හොත් ඔහුගේ ඇප මුදල රජසන්තක වෙතවා පමණක්

නොව ඔහුගේ නමද ආණ්ඩුවේ වැඩ පැහැර හැරිය කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ගේ ලැයිස්තුවට ඇතුළත් වෙනවා ඇත.

9. පොරොන්දු පත්‍රයට ඇලවිය යුතු මුද්දරවල වටිනාකම පත් කර ගනු ලැබූ ටෙන්ඩර්කරු විසින් ගෙවිය යුතුයි.

10. ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දින සිට සති තුනක කාල සීමාවකදී නම ටෙන්ඩරය සලකා බැලීමට ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් කල් දිය යුතුමා පමණක් නොව සඳහන් කරන ලද මිල ගණන් යටත් පිරිසෙයින් සති තුනක් වත් වෙනස් නොවන ස්ථිර ඒවා විය යුතුයි.

11. යම්කිසි ටෙන්ඩර් පත්‍රයක් හෝ සියළුම ටෙන්ඩර් පත්‍ර හේ ප්‍රතික්ෂේප කිරීමෙන් ටෙන්ඩර් පත්‍රයක යම්කිසි කොටසක් පිළි ගැනීමෙන් බලය කාමිකර්ම අධ්‍යක්ෂ වෙත තබා ගනී.

12. පත් කර ගනු ලැබූ ටෙන්ඩර්කරු විසින් ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ සඳහන් වැඩය කිරීම සඳහා ලාංකික කම්කරුවන් පමණක් යෙදිය යුතුය. "ලාංකික" යන වචනයේ අර්ථය නම් පරම්පරාවෙන් හෝ ලියා පදිංචි කරවා ගැනීමෙන් හෝ ලංකාවේ පුර වැසියන් වූ තැනැත්තන් යන්නයි.

14. 1934 වර්ෂයේ 19 වෙනි අංකය දරණ කම්කරු වන්දි ආඥා පනත (117 වෙනි පරිච්ඡේදය) යටතේ තමාගේ යම්කිසි සේවක යකු වෙනුවෙන් හෝ වන්දි ඉල්ලා එවන ඉල්ලුම් පත්‍ර ගැන වග කීමෙන් කොන්ත්‍රාත්කරු විසින් ආණ්ඩුව නිදහස් කළ යුතුයි.

15. වැඩට ගැනීමට නුසුදුසු යයි කල්පනා කරනු ලබන යම්කිසි කම්කරුවකු වැඩට ගැනීම ගැන විරුධවීමේ හෝ ඕනෑම කම්කරුවකු වැඩට ගැනීම ගැන විරුධවීමේ හෝ බලය ආණ්ඩුව තබාගනු ලැබේ.

16. වැඩ පැහැර හැරිය කොන්ත්‍රාත්කරුවන් පිළිබඳ ආණ්ඩුවේ ලැයිස්තුවට නති නතිව හෝ ඒ ලැයිස්තුවේ නම් සඳහන් වෙන කෙනෙකුගේ නම සමඟ හෝ නම ඇතුළත් වූ හෝ තමාට සාහේයය පෙනී යන හේතු පිට කාමිකර්ම අධ්‍යක්ෂ තැන විරුද්ධ වන හෝ කිසිවකු සමඟ කොන්ත්‍රාත්තුවට බැඳෙනු නොලැබේ.

17. ලාංකිකයන්ගෙන් හා ලාංකික සමාගම් සහ වෙළඳ සමාගම් විලීන් පමණක් ටෙන්ඩර්පත්‍ර සලකා බලනු ලැබේ.

18. වැඩ විස්තර අනුරාධපුර කාමිකර්ම ව්‍යාප්ති නිලධාරී තැනැත්තන් දැන ගත හැක.

ඇම්. ඇෆ්. ඩබ්ලිව්. ඩබ්ලිව්. ඩබ්ලිව්.
කාමිකර්ම අධ්‍යක්ෂ.

1960 පෙබරවාරි 22 වැනිදා,
පෝරුදෙණියේ දිය.

උපලේඛනය

පොල් අතු (දිය අයි පහකට වැඩි වියන ලද පළල අඟල් 18කට වැඩි)

සැපයිය යුතු ස්ථාන	අවශ්‍ය පොල් අතු ප්‍රමාණය
මහඉලුප්පල්ලම පාසැල් ගොවිපල	... 15,000
කුරුන්දකුලම විශ්ලි කලාපිය ගොවිපල	... 2,000
එම ව්‍යාප්ති මධ්‍යස්ථානය	... 1,500
හොරොවිපොහාන ගො. උපදේශකගේ නිවාසය	... 1,000
මළුකරදවිලියලි කලාපිය ගොවිපල	... 500
මාකලානේගම එම	... 4,000
අනුරාධපුරයේ රජයේ ගොවිපල	... 2,000

ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව

මොරුවා ව්‍යාපාරයේ ගෙවල් සෑදීම

කාමිකර්ම හා ඉඩම් අමාත්‍යාංශයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක වරයා විසින් අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික්කයේ මොරුවා ව්‍යාපාරයේ ගෙවල් 260 ක් සහිත අනුබද්ධ වැසිකිලි සෑදීම සඳහා ටෙන්ඩර් 1960 අප්‍රියෙල් මස 19 වෙනි දින පෙරවර 10 ගණක් භාරගනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් කරුවන් විසින් ටෙන්ඩර් භාරගත් දින සිට මාස 12ක් ඇතුළත දී වැඩය නිම කළ යුතුයි. ටෙන්ඩර් කරුවන්ට සම්පූර්ණ ගෙවල් 260 සහිත අනුබද්ධ වැසිකිලි සඳහාම හෝ ඉන් කොටසකට ඉල්ලුම් කළ හැක. එහෙත් 50 කට අඩුවෙන් ඉල්ලුම් කළ නොහේ.

- (අ) සීමා රහිත ප්‍රමාණයක් වැඩ හැර ගැනීමට හුදු අය. (ගෙවල් 260 සහිත අනුබද්ධ වැසිකිලි)
- (ආ) රුපියල් 100,000 හෝ ඊට වැඩි ප්‍රමාණයක වැඩ හැර ගැනීමට හුදු අය සඳහා (ගෙවල් 130 සහිත අනුබද්ධ වැසිකිලි)
- (ඇ) රුපියල් 50,000 සිට 100,000 අතර ප්‍රමාණයක වැඩ හැර ගැනීමට හුදු අය සඳහා (ගෙවල් 50 සහිත අනුබද්ධ වැසිකිලි)
- (ඈ) වර්ගයේ සඳහන් කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ට වරකට ගෙවල් 130 බැගින් භාරදෙනු ලැබේ. සතුටුදායක ප්‍රතිඵල නොපෙන්වුවහොත්, වැඩිපුර ගෙවල් 130 කොටස් සෑදීම ඊට පසු භාරදෙනු නොලැබේ.

එමෙන් ම (අ) වර්ගයේ කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ට ගෙවල් 50 ක් කැදීම ද; (ආ) වර්ගයේ කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ට ගෙවල් 10 බැගින් ද භාරදෙනු ලැබේ.

2. 1960 අප්‍රේල් මස 12 වෙනි දින දාවල් 12 තෙක් ප්‍රසිද්ධ වූ දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුවේ රුපියල් 50,000 කට හෝ ඊට වැඩි ගණනකට ලියා පදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ට පමණක් ටෙන්ඩර් පෝර්ම නිකුත් කරණු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පෝර්ම ලබාගැනීමට පෙර මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ කොළඹින් බැහැර කවිචේරියක රුපියල් 100 ක් තැන්පත් කොට ලබාගත් කුඩිතාන් සියක් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

3. ඉඩම් සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්ගේ ලබාගත හැකි පෝර්ම පිටපත් දෙකක ටෙන්ඩරය ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. වැඩ විස්තර ඉඩම් සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්ගේ ලබාගත හැක.

4. 1960 අප්‍රේල් 19 වෙනි දින (අඟහරුවාද) පස්වරු 2.30 ට මෙම ටෙන්ඩර් පත්‍ර කොළඹ ගාලු මුවදොර මහා ලේකම් ගොඩනැගිල්ලේ 362 වෙනි කාමරයෙහිදී විවෘත කරනු ලැබේ. කැමැති ටෙන්ඩර් කරුවන්ට එකී විවෘතව එකී පැමිණ සිටිය හැක.

සී. ද ජෝසප් කේසා,
ඉඩම් සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ.

1960 මාර්තු මස 11 වෙනි දින,
කොළඹ 1, එච්.ලන් වතුරගම,
ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුවේ දීය.

ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව

කොළඹ ගාලු මුවදොර පිහිටි මහලේකම් කාර්යාලයෙහි කාර්මිකර්ම හා ඉඩම් පිළිබඳ අමාත්‍යාංශයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපතිවරයා විසින් (තැ. පෙ. 500) අනුරූඨපුර ඉඩම් සංවර්ධන නිලධාරී ජාතයේ කාර්යාලයේ ගබඩා කොට ඇති පහත සඳහන් සේවයට අදාළ නොවූ රථ වහන මිලයට ගැනීම සඳහා ටෙන්ඩර් 1960 අප්‍රේල් මස 12 වැනි දින පෙරවරු 10 තෙක් භාරගනු ලැබේ.

- 1. මස් ටික් වර්ගයේ (ඩීසල්) අයි. සී. 794
- 2. මස් ටික් වර්ගයේ (ඩීසල්) අයි. සී. 829
- 3. මස් ටික් වර්ගයේ (ඩීසල්) අයි. සී. 884
- 4. මොරිස් කොමර්ෂල් වර්ගයේ ඩීසල් අයි. සී. 996
- 5. මොරිස් කොමර්ෂල් වර්ගයේ ඩීසල් අයි. සී. 1170
- 6. බොප් වර්ගයේ ඩීසල් සී. ඊ. 4119
- 7. බොප් වර්ගයේ ඩීසල් සී. ඊ. 4253
- 8. ජෝසප් මී 8 වර්ගයේ ඩීසල් සී. ඇල්. 7269
- 9. මොරිස් කොමර්ෂල් වර්ගයේ (පැවරල්) සී. ඇන්. 1431
- 10. මොරිස් කොමර්ෂල් වර්ගයේ (පැවරල්) සී. ඇන්. 1750

2. ඉඩම් සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්ගේ 1960 අප්‍රේල් මස 7 වෙනි දින දාවල් 12 දක්වා ලබාගත හැකි පෝර්ම දෙකක ටෙන්ඩරය ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. කොළඹ ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තු කාර්යාලයේ හෝ කොළඹින් බැහැර කවිචේරියක රුපියල් 100 ක් තැන්පත් කොට ලබාගත් කුඩිතාන් සියක් ටෙන්ඩර් පෝර්ම ලබාගැනීමට මත් තෙක් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

3. සියලුම ටෙන්ඩර් මුද්‍රා තබා ලියුම් කවරයේ ඉහළ වම් කෙළවරේ "ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුවේ සේවයට අදාළ නොවූ වහන මිලයට ගැනීම සඳහා ටෙන්ඩර්" යනුවෙන් සඳහන් කොට කාර්මිකර්ම හා ඉඩම් පිළිබඳ අමාත්‍යාංශයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති, කොළඹ 1, යන ලිපිනයට එවිය යුතුයි. ටෙන්ඩර්කරුගේ නම සහ ලිපිනය ලියුම් කවරයේ වම් පැත්තේ පහළ කෙළවරෙහි සඳහන් කළ යුතුයි. ටෙන්ඩර් ලියාපදිංචි කළ තැපෑලක් හෝ ටෙන්ඩර් කරුගේ පුද්ගලික ඒජන්තු තැන විසින් ආර්. ඩී. පි. පවුලස් (සී. සී. ඇස්) මහතාට හෝ ඇන්. ඊ. සී. ප්‍රනාන්දු මහතාට හෝ භාර දී කුඩිතාන් සියක් ලබාගත යුතුයි.

4. කොළඹ ගාලු මුවදොර මහලේකම් කාර්යාලයේ අංක 355 දරණ කාමරයේදී 1960 අප්‍රේල් මස 12 දින පස්වරු 2.30 ට ටෙන්ඩර් විවෘත කරණු ලැබේ. කැමැති ටෙන්ඩර් කරුවන්ට එකී අවස්ථාවේදී පෙනී සිටිය හැක.

5. ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කිරීමට පෙර පෙක්ෂිත ටෙන්ඩර් කරුවන්ට අනුරූඨපුර ඉඩම් සංවර්ධන නිලධාරී ජාතයේ අනුමැතිය ඇතිව වාහන පරීක්ෂා කළ හැක. ටෙන්ඩරයේ ඇතිවන සියලු වෙනස් කිරීම් හෝ මැකීම් ටෙන්ඩර්කරු විසින් සහතික කළ යුතුයි.

6. සාර්ථක වූ ටෙන්ඩර් කරු විසින් තමන්ට ටෙන්ඩරය පිළිගත් බව දන්වූ විට ටෙන්ඩර් කරනු ලැබූ මුදල සම්පූර්ණයෙන් සහිතව ඇතුළත්ව ගෙවිය යුතුයි. ඊට පසු දින 14ක් ඇතුළත දී ගත් වහන ආදිය ස්ථාන වලින් අස්කර ගත යුතුයි. බැහැර කිරීම සඳහා තමන් විසින්ම පිළිවෙලක් යොදා ගත යුතුවන මෙන්ම, නියමිත කාලය තුළදී අස්කර ගනු නොලබන සියලු වාහන ආදිය නැවත විකිණීම හෝ අත්කිසි අයුරකින් හෝ ඉවත් කරනු ලැබේ. ඊට පසු ඉඩම් සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්ගේ අනු දැනුමක් නොගැනීම වන අන්කිසි

අයුරකින් වාහන සඳහා ඉදිරිපත් විය නොහැක. යම් හෙයකින් සාර්ථකවූ ටෙන්ඩර් කරු පැහැර හැරිය හොත් ඔහුගේ තැන්පත් මුදල රුපියන්කඩ වෙනවා පමණක් නොව, රජයේ කොන්දේසි කඩ කරන කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ගේ ලේඛණයට ඔහුගේ නමද ඇතුළත් වන්නේය. ඊට පසු ඔහට රජයේ කිසිම කොන්ත්‍රාත්තුවක් සඳහා ඉදිරිපත් විය නොහැක.

7. ටෙන්ඩර් පත්‍ර මුද්‍රණයට හා කොටස් වශයෙන් භාර ගැනීමේ හෝ නොගැනීමේ අයිතිය රජය සතුය.

සී. ද ජෝසප් කේසා,
ඉඩම් සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ.

ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ 1,
1960 මාර්තු මස 10 දින.

වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව

මහනුවර ප්‍රාදේශීය වාරිමාර්ග ඉංජිනේරුතුමා විසින් පහත සඳහන් වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර අප්‍රේල් මස 20 වෙනි දින බදාදා පෙරවරු 10 වන තෙක් එතුමාගේ කාර්යාලයේදී භාරගනු ලැබේ:—

ලියාපදිංචි කළ ගණන	තැන්පත් කළ මුදල
(1) තැන්නෙවෙල අමුණ බැදීම .. රු. 9,000යි.	රු. 25යි.
(2) ඒකාබද්ධ කම්කරු නිවාස සැදීම ... රු. 16,000යි.	රු. 25යි.

2. ඉහත සඳහන් වැඩ සම්බන්ධව මනා පළපුරුද්දක් ඇති වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ ලියාපදිංචි කළ කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ට පමණක් ටෙන්ඩර් පත්‍ර 1960.3.18 වැනි දින සිට 1960.4.18 වැනි දින දක්වා මාතලේ වාරිමාර්ග කාර්යාලයෙන් නිකුත් කරනු ලැබේ. දැනට ආණ්ඩුවේ කොන්ත්‍රාත් වැඩ භාරගෙන සිටින කොන්ත්‍රාත් කරුවන් ඔවුන්ගේ වැඩවල තත්වය පිළිබඳ සහතිකයක් එම වැඩ භාර නිලධාරී ජාතයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

3. තැන්පත් කළයුතු මුදල මාතලේ වාරිමාර්ග කාර්යාලයෙහි හෝ මහනුවර කවිචේරියක තැන්පත් කොට පිහිටි පහත ඉදිරිපත් කිරීමෙන් ටෙන්ඩර් පත්‍ර මාතලේ වාරිමාර්ග කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැක.

සී. තුරෙසිරුප්පිංගම්,
මාතලේ උප කොට්ඨාශය භාර වාරිමාර්ග නිලධාරීතුමා.

වාරිමාර්ග කාර්යාලය,
මාතලේ.

වීරවිල රජයේ සැපයීමේ මධ්‍යස්ථානයේ කම්කරු සේවා සඳහා ටෙන්ඩර්

1960 අප්‍රේල් 15 වැනිදා සිට 1960 සැප්තැම්බර් 30 වැනි දින දක්වා වීරවිල රජයේ සැපයීමේ මධ්‍යස්ථානයේ කම්කරු සේවා සඳහා ටෙන්ඩර් 1960 අප්‍රේල් 1 වැනි දින පෙරවරු 9.30 දක්වා හම්බන්තොට නියෝජ්‍ය ආහාර පාලක ජාත විසින් භාර ගනු ලැබේ.

හම්බන්තොට නියෝජ්‍ය ආහාර පාලක ජාතගේ කාර්යාලයෙන් ලබා ගත හැකි පෝර්මවල පිටපත් දෙකකින් යුතුව ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. රුපියල් 50.00ක මුදලක් හම්බන්තොට දිසාපති කාර්යාලයෙහි තැන්පත් කළ බව සඳහන් කුඩිතාන් සී සඳහා 1960 මාර්තු 31 වැනි දින අපර භාග 3.00 දක්වා ටෙන්ඩර් පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ. වැඩිපුර විස්තර හම්බන්තොට නියෝජ්‍ය ආහාර පාලක ජාතගේ කාර්යාලයෙන් ලබා ගත හැක.

හම්බන්තොට, නියෝජ්‍ය ආහාර පාලක වෙනුවට.

1960 මාර්තු 9 දා
හම්බන්තොට දිසාපති කාර්යාලයේ දීය.

වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව

බණ්ඩාරවෙල උච්ච කොට්ඨාශය භාර ප්‍රාදේශීය වාරිමාර්ග ඉංජිනේරුතුමා විසින් බදුල්ල උප කොට්ඨාශයේ උමා ඇළේ දෙබඩ කම්කරු නිවාසයක් ඉදිකිරීම සඳහා සිල් තබන ලද ටෙන්ඩර් පත් 1960 අප්‍රේල් 20 වැනි බදාදා පෙරවරු 10.00 තෙක් මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ රුපියල් 15,500 හෝ ඊට වැඩි ගණනකට ලියාපදිංචි වී ඇති කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ගෙන් පමණක් ටෙන්ඩර් පත් භාරගනු ලැබේ.

ටෙන්ඩර් පත් පිටපත් දෙකකින් සමන්විත විය යුතුය. අමුණ පෝර්ම ආදිය බදුල්ලේ වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු ජාතයෙන් ලබාගත හැකි අතර ඒ සඳහා ඇති සැලසුම් හා අනිකුත් විස්තර ආදිය ඔහුගේ කාර්යාලයේදී පරීක්ෂා කළ හැකිය.

මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ ලියාපදිංචි කොන්ත්‍රාත් කරුවන් බව මිඡපු කළඟැකි හා රුපියල් 25 කවිචේදියක හෝ බදුල්ල වාරිමාර්ග කාර්යාලයේ තැන්පත් කිරීමෙන් ලබාගත් කුමිතාත් සියක් ඉදිරි පත් කළ අවමන්ට පමණක් 1960 අප්‍රේල් 19 වැනි දින තෙක් වෙන්බරපත් නිකුත් කරනු ලැබේ.

ආ. ජේ. ප්‍රී. පොත් රාජා,
වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන,
බදුල්ල උප කොට්ඨාසය.

පුත්තලම උප කොට්ඨාසයේ පාඩියමඩුව වැවේ වාන ඉදි කිරීම සඳහා රු. 30,000 හෝ ඉන් ඉහල වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ ලියා පදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ගෙන් 1960 අප්‍රේල් මස 6 වන බදුද පෙරවර 9.30 වන තෙක් කුරුණෑගල ප්‍රාදේශීය වාරි මාර්ග ඉංජිනේරු තැන විසින් වෙන්බර් භාරගනු ලැබේ.

2. පුත්තලම උප කොට්ඨාසයේ වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන ලෙන් ලබා ගත යුතු වෙන්බර් පත් අනු පිටපතක්ද සමග එවිය යුතු අතර එතුමාගෙන් අවශ්‍ය වැඩි විස්තරද ලබා ගත හැක.

3. 1960 අප්‍රේල් මස 4 වන සදුද දක්වා නිකුත් කෙරෙන වෙන්බර් පත් ඕනෑම කවිචේදියක රු. 50 තැන්පත් වෙන්බර් මුදලකට කුමි තාත් සියක් ඉදිරිපත් කරන ප්‍රථම ඡේදයේ සඳහන් කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ට ලබා ගත හැක.

වී. මුත්තසියා,
වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන, පුත්තලම.

1960 මාර්තු මස 11 වෙනි දින.

වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව

පදවිය ව්‍යාපාරයේ ස්ථිර ද්විත්ව කමිකරු නිවාස හයක් තැනීම සඳහා වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ රුපියල් 10,000 කට හෝ ඊට වැඩි මුදලකට ලියාපදිංචිවූ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගෙන් වර්ෂ 1960 ක් වූ අප්‍රේල් මස 6 වන බදු දින පෙරවර 11 දක්වා අනුරාධපුර සෙයි උතුරු මැද කොට්ඨාසය භාර ප්‍රාදේශීය වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන විසින් වෙන්බර් පත් භාරගනු ලැබේ.

2. සෑම වෙන්බරයක්ම පිටපත් දෙකකින් ඉදිරිපත් කළයුතු අතර, වෙන්බර් පත් සහ වැඩි විස්තර පදවියේ වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගේ කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැක.

වෙන්බර්කරුවන් ලාංකිකයන්, ලාංකික සමාගම් හා ආයතන විය යුතුයි. කාර්යාල වේලාවලදී 1960 මාර්තු මස 14 වන සදුදින පටන් 1960 අප්‍රේල් මස 4 වන සදුදින පස්වරු 3 දක්වා වෙන්බර් පත් ලබාගත හැක.

සී. සී. ඩී. ප්‍රනාන්දු,
වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන, පදවිය.

වාරිමාර්ග කාර්යාලය,
පදවිය හංදිය.

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව

වර්ෂ 1960 අප්‍රියෙල් මස 8 වෙනි සිකුරාදා පෙරවර 10.30 වන තෙක් මහනුවර, අධ්‍යාපන කායාලයේ, වෙන්බර් මණ්ඩලයේ සහපති තැන විසින් පහත සඳහන් වැඩ සඳහා වෙන්බර් භාරගනු ලැබේ:—

- | | |
|---|--------------|
| පාසැලේ නම | කළයුතු වැඩ |
| (1) මහ/ලබ අලුදෙනිය බාලිකා ශාලා නිවාසය අලුත් පාසැල ... කිරීම | වැඩියා කිරීම |
| (2) මහ/ගවිරුව ප්‍රාථමික පාසැල අලුත් වැඩියා කිරීම | වැඩියා කිරීම |

සංලක්ෂ්‍ය : මහ = මහනුවර

2. ඉහත සඳහන් වැඩ සඳහා වෙන්බර් ඉදිරිපත් කිරීමට බලාපොරොත්තුවන කොන්ත්‍රාත් කරුවන් අංක 1 සඳහා රු. 8,000ට නොඅඩු ගණනකට ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ රු. 4,000ට නොඅඩු ගණනකට අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේදී, අංක 2 සඳහා රු. 5,000 ට නොඅඩු ගණනකට ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ රු. 2,500 ට නොඅඩු ගණනකට අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේදී, ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා ලියාපදිංචි වී සිටිය යුතුයි.

3. තවද, අනුමත කරනලද සමුපකාර සමිති, ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති හා කමිකරු සමුපකාර සමිති, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා ලියාපදිංචි වී සිටිති. නම් එම සමිතිවලද ඉහත සඳහන් වැඩ සඳහා වෙන්බර් ඉදිරිපත් කළ හැක.

එකී සමිති වෙන්බර් පත් ඉල්ලුම් කිරීමේදී අධ්‍යාපන දෙපාර්ත මේන්තුවේ ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා ලියාපදිංචි වී තැන්පත් අංක 1 සඳහා රු. 8,000 ට නොඅඩු ගණනකටද, අංක 2 සඳහා රු. 5,000 ට නොඅඩු ගණනකටද, ගොඩනැගිලි වැඩකිරීමේ හැකියාවක් තිබෙන බවට සහතික කරන ලද ලියකියවිලි, සමුපකාර සමිති සඳහා නම් සමුපකාර සමිති රෙජිස්ට්‍රාර් තුමාගෙන්ද, ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති සඳහා නම් ග්‍රාම සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ තුමාගෙන්ද, කමිකරු සමුපකාර සමිති සඳහා නම් කමිකරු කොමසාරිස් තුමාගෙන්ද, ලබාගෙන මධ්‍යම පළාතේ අධ්‍යාපන නිලධාරී තැන වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

4. වර්ෂ 1960 අප්‍රියෙල් මස 7 වෙනි බ්‍රහස්පතින්ද දවල් 12 වනතෙක් වෙන්බර් පත් නිකුත් කරනු ලැබේ. වෙන්බර් පත් අපෙක්ෂාකරින් විසින් අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ තැනගේ කායාලයේ (ඒ. සී. ශාඛාවේ) හෝ කොළඹින් පිට ඕනෑම කවිචේදියක එක් එක් වැඩය වෙනුවෙන් රු. 100 ක මුදලක්ද, තැන්පත් කොට ලබාගත් කුමිතාත් සී මහනුවර අධ්‍යාපන නිලධාරී තැනට ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. වැක් පත්, මනි ඕබර්, පෙස්ටල් ඕබර් යනාදිය භාරගනු නොලැබේ.

5. වෙන්බර් මුදල් තැන්පත් කිරීම සඳහා අවශ්‍ය මුදල් ගෙවීමේ වව්වර් කොළම 2, මලයි විදියේ, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවෙන් (ගොඩනැගිලි ශාඛාවෙන්) හෝ මහනුවර අධ්‍යාපන නිලධාරී තැනගෙන් ලබාගත යුතුය. මුදල් තැන්පත් කිරීමේ වව්වර් නිකුත් කරන අවස්ථාවේ ඉහත පෙන්නන 2 වන හා 3 වන ඡේදයන්හි සඳහන් වන මුදල් ප්‍රමාණයන් අනුව ලියාපදිංචි වී ඇති කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ට හා සමිතිවලට පමණකි.

6. ඉහත සඳහන් 2 වන හා 3 වන ඡේදයන්හි දක්වෙන පරිදි මහනුවර අධ්‍යාපන නිලධාරී තැනගෙන් ලබාගත් වෙන්බර් පත් එවිය යුත්තේ දෙවන පිටපතකින් සමගය. සියළුම විස්තර හා තොරතුරු මහනුවර අධ්‍යාපන නිලධාරී තැනගෙන් දැනගත හැකිය. සැලස්මවල්ද එහිදී බලාගත හැක. තැපැලෙන් එවන වෙන්බර් පත් මහනුවර අධ්‍යාපන කායාලයේ වෙන්බර් මණ්ඩලයේ සහපති තුමා වෙත රෙජිස්ට්‍රාර් තැපැලෙන් එවිය යුතුයි. ප්‍රාදේශීය වෙන්බර් කරුවන් විසින් වෙන්බර් පත් රෙජිස්ට්‍රාර් තැපැලෙන් නොඑවන්නේ නම් ඔවුන් හෝ ඔවුන්ගේ නියෝජිතයින් විසින් මුද්‍රා තබන ලද වෙන්බර් මහනුවර අධ්‍යාපන කායාලයේ කායාල සහකාර නිලධාරී තැනට භාරදී, එසේ භාරගත් බවට එකෙනෙහිම ලියවිල්ලක් යුතුයි.

වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව

තංගල්ලේ දකුණු කොට්ඨාසය භාර ප්‍රාදේශීය වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තුමා විසින් හම්බන්තොට උප කොට්ඨාසයෙහි රණසිංහ වැව වැඩි දියුණු කිරීම සහ ගංවතුර කැඩුම් බිඳීම් අළුත්වැඩියා කිරීම සඳහා 1960 අප්‍රේල් මස 5 වැනි අඟහරුවාද පෙ. ව. 10 දක්වා වෙන්බර් පත් භාරගනු ලැබේ.

වෙන්බර් පත් එවිය යුත්තේ හම්බන්තොට උප කොට්ඨාසය භාර වාරිමාර්ග ඉන්ජිනේරු තුමාගෙන් ලබාගත් පෝර්ට් වලය. වැඩිදර කැරුණු සඳහා හම්බන්තොට උප කොට්ඨාසය භාර වාරිමාර්ග ඉන්ජිනේරු තුමාගෙන් විමසන්න. තැනසෙත් 8.3.60 දින දරණ වෙන්බර් කදවීමේ දන්වීම පත්‍ර බලන්න.

රුපියල් 20,000කට හෝ ඊට වැඩි ගණනකට වාරිමාර්ග දෙපාර්ත මේන්තුවේ ලියාපදිංචි ව බවට සාක්ෂ්‍ය ඉදිරිපත් කළ කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ට 21. 3. 60 දින සිට 31. 3. 60 දින ප.ව. 4.30 දක්වා වෙන්බර් පෝර්ට් නිකුත් කරණ ලැබේ. වෙන්බර් පෝර්ට් නිකුත් කරණ ලබන්නේ සෑම වෙන්බරයක් සඳහාම රු. 25ක මුදලක් තැන්පත් කළ බවට කමිතාත් සියක් ඉදිරිපත් කළ විටය. මෙම මුදල ඕනෑම කවිචේදියක තැන්පත් කළ හැක.

වෝ. උ. ද. සී. ආදිහෙව්වි,
වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන,
හම්බන්තොට.

වාරිමාර්ග කායාලය,
හම්බන්තොට,
1960 මාර්තු මස 8 වැනි දින.

වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව

බණ්ඩාරවෙල උච්ච කොට්ඨාසය භාර ප්‍රාදේශීය වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන විසින් මොණරාගල වාරිමාර්ග උප කොට්ඨාසයේ ඇති මෝල වැවේ වැඩි කණ්ඩියේ හත් වැනි දම්වැලේ අංක 1 දරණ බිලිකඩ පිරවීම සඳහා සිල් තබන ලද වෙන්බර් 20.4.60 වෙනි දින පෙරවර 10 වන තෙක් භාරගනු ලැබේ.

2. වෙන්බර් පත් පිටපත් දෙකකින් සමන්විත විය යුතුය. අවශ්‍ය පෝර්ට් මොණරාගල උප කොට්ඨාස භාර වාරිමාර්ග නිලධාරී තැනගෙන් ලබාගත හැක. තවත් වැඩි විස්තර ආදියද ඔහුගෙන්ම ලබාගත හැකි අතර මේ සඳහා ඇති සැලසුම් ඔහුගේ කායාලයේදී පරීක්ෂාකල හැක.

3. මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ රුපියල් 50,000කට හෝ ඊට වැඩි ගණනකට ලියා පදිංචි කොන්ත්‍රාත් කරුවන් බව මිඡපකල හැකි හා රුපියල් 50 කවිචේදියක හෝ වාරිමාර්ග කායාලයේ තැන්පත් කිරීමෙන් ලබාගත් කමිතාත් සියක් ඉදිරිපත් කර අවමන්ට පමණක් 19. 4. 60 වෙනි දින තෙක් වෙන්බර් පෝර්ට් නිකුත් කරනු ලැබේ.

උ. කො. හා. වා. මා. නිලධාරී තැන,
මොණරාගල, වා. උ. කො.

ගත යුතුයි. එසේ භාරදෙන ටෙන්ඩර් පත්‍රය බහා ඇති කවරයේ ටෙන්ඩර් කරුගේ නම, ශා ලිපිනයද වැඩයේ නමද ලියා එවිය යුතුයි.

7. මේ 1960 අප්‍රියෙල් මස 8 වෙනි සිකුරාදා පෙරවරු 10.30 ට මහනුවර අධ්‍යාපන කාර්යාලයේදී ටෙන්ඩර් විවෘත කරනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් විවෘත කරන විට ටෙන්ඩර් කරුවන්ට විවෘත කරන ස්ථානයෙහි සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ. තවද, ටෙන්ඩර් විවෘත කරන නිලධාරී තැන විසින් එක් එක් ටෙන්ඩරයේ ගාස්තු ප්‍රමාණයද ටෙන්ඩර් කරුගේ නමද පැමිණ සිටින අයට ඇසෙන සේ කියවනවා ඇත.

8. ටෙන්ඩර් කරුවන් විසින් ඔවුන්ගේ ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගනු ලැබූ අවසාන දින සිට සති 6 කට නොඅඩු කාලයක් තුළ ස්වකීය ගණන් සේජනා විවෘතව තැබිය යුතුයි.

9. වෙනත් අවශ්‍ය විස්තර මහනුවර අධ්‍යාපන නිලධාරී තැනගෙන් ලබාගත හැකි අතර ටෙන්ඩර් සම්බන්ධ ලියකියවිලිද මෙහිදී පරීක්ෂා කර බැලිය හැක.

10. වැඩ සහ භාරගන්නා කොන්ත්‍රාත් කරු විසින් සේවයෙහි යොදවනු ලබන සියළුම සේවකයින් ලංකිකයින් විය යුතුවන පමණක් නොව වැඩ සකරෙන ප්‍රදේශයෙන්ම තෝරා ගැනීමට සෑම උත්සාහයක්ම දරිය යුතුය. ලංකිකයින් හා වැඩ සකරෙන ප්‍රදේශයෙහි වූ සේවකයින් පමණක් වැඩෙහි යෙදවීම කොන්ත්‍රාත් හිච්ඡුමේ කොන්දේසියක් වන අතර අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ සඳීර ලේකම්වරයාගේ සම්මුතිය ඇතිව අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂවරයා විසින් අවසර දෙනු ලබන විශේෂ අවස්ථාවන්හිදී භාර අත් සෑම විටම ඉහත කී කොන්දේසිය නොපිළිපදීම කොන්ත්‍රාත් තුළ කොන්දේසි කඩකළ සේ සලකනු ලැබීමටද කොන්ත්‍රාත් තුළ අවලංගු කරනු ලැබීමටද යටත් වේ. එවැනි අනුමතියක් හෝ අවසරයක් නොමැතිව ලංකික නොවූ හෝ වැඩ සකරෙන ප්‍රදේශයෙහි නොවූ සේවකයින් වැඩෙහි යෙදවීම තහනමය.

ජී. එම්. බී. ඒ කන්‍යාක,
ම. ප. අධ්‍යාපන නිලධාරී තැන.

1960 මාර්තු මස 12 දින,
අධ්‍යාපන කාර්යාලය, මහනුවර.

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව

1960 පෙබරවාරි මස 26 වෙනි දින අංක 12,068 දරණ අණ දීමේ ගැසට් පත්‍රයේ අ/යකල්ල පහ අ/මඩවල සිංහල මිලු පාසල්හි ශුරු නිවාස සෑදීම සඳහා පල වූ ටෙන්ඩර් දැන්වීමේ සම්බන්ධවයි.

ඉහත සඳහන් වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාර ගන්නා අන්තිම දිනය 1960.3.25 දක්වා කල් දමා ඇති බව මෙයින් දන්වනු ලැබේ.

එම්.ඒ. ප්‍රනාන්දු,
අධ්‍යාපන නිලධාරී, අනුරාධපුර.

අධ්‍යාපන කාර්යාලය,
අනුරාධපුර, 12.3.60.

ජාතික නිවාස දෙපාර්තමේන්තුව

මහලියද්ද නිවාස සේජනා ක්‍රමය—බදුල්ල

බදුල්ලේ මහලියද්දේ සෑදූ ඇති කුලියට සිත්තමිමේ ක්‍රමයට දිය හැකි අඩු කුලියට 11 ක් සඳහා පහත සඳහන් සුදුසුකම් ඇති ලංකාවේ පුරවැසියන් ගෙන් ඉල්ලුම් පත් කැඳවනු ලැබේ:—

- (අ) තමන්ගේ සහ තමන්ගේ භාග්‍යාව/පුරුෂයා ගේ සම්පූර්ණ මාසික ආදායම රුපියල් 200 ට නොවැඩි අය;
- (ආ) නිවාස පිහිටි ස්ථානයේ සිට සැතපුම් 5 ක අර්ධ විෂ්කම්භයක් තුළ සිටින පදිංචි තමන්ගේ නමින් හෝ තමන්ගේ භාග්‍යාවගේ/පුරුෂයාගේ නමින් හෝ තමන්ගේ ගැපෙන ලමයෙකුගේ නමින් හෝ ගෙයක් නොමැති අය.

2. සෑම ගෙයක්ම පිහිටා ඇත්තේ දළ වශයෙන් පර්ච්ඡේ 1/4 ක් පමණ වූ ඉඩමකය. ගෙවල් වල වහල උච්ඡ සෙදිලි කර ඇති අතර බිම සිමෙන්තිගෙයක් සාදා ඇත. එක ගෙයට ඉස්පෝස් පුවක්, කාමර දෙකක්, මුළුතැන් ගෙයක් සහ ජල මුද්දරික වැසිකිලියක් බැගින් තිබේ.

3. අවුරුදු 25 කින් මුළු මුදල ලෙදීමක පරිදි ගෙයක් කුලිය මසකට රුපියල් 21 ක් පමණ වේ.

4. ගෙයි පදිංචිකරණයට ගෙයි නිත්‍යානුකූල අයිතිය පැවරෙන්නේ මුදල සම්පූර්ණයෙන් ගෙවා අවසන් කළ විටය. ගෙයි පදිංචිකරණය යම්කිසි අවස්ථාවකදී ලෙහව තිබේනම් මුදල එකවිටම ගෙවා දැමීමට සමභව ගෙයි නිත්‍යානුකූල අයිතියක් ඔහුට පවරා දෙනු ලැබේ. ගෙයි පදිංචියට හිසදා සිට ගෙයි පදිංචිකරණය විසින්ම ගෙය නඩත්තු කළ යුතුවන පමණක් නොව, ගෙවල් කුලියද වරපණම හා වෙනත් ගාස්තුද ගෙවිය යුතුවේ.

5. ගෙවල් වල පදිංචිය සඳහා සුදුසු අය තෝරා ගනු ලබන්නේ ජාතික නිවාස කොමසාරිස් වරයා විසිනි. මොනවා අයවා පෙළඹීමක් ඇති වුවහොත් එයම ඉල්ලුම් කරුවකු ක්‍රියාත්මක කළ විටම කරණයක් වන්නේය. තේරීම කරනු ලබන්නේ කුසපත් ඇදීමෙන්ය. කුසපත් ඇදීමේ දිනය සහ ස්ථානය පුවත් පත් නිවේදනයකින් පසුව දන්වනු ලැබේ. කුසපත් ඇදීම ඉල්ලුම් කරුවන්ට නැරඹිය හැක.

6. කොළඹ, ජාතික නිවාස දෙපාර්තමේන්තුව මේ සඳහා පිළියෙල කර ඇති ඉල්ලුම් පත්‍ර මගින් ඉල්ලුම් කළ යුතු අතර එකී ඉල්ලුම් පත්‍ර 1960 අප්‍රේල් 22 වන දිනට හෝ ඊට පෙර ජාතික නිවාස කොමසාරිස් තැන වෙත ලැබෙන සේ එවිය යුතුය. ඉල්ලුම් පත එවා දින 21 ක් තුළදී එය ලැබුණු බවට දන්වීමක් නොලැබුනොත් ඒ බැව් දක්වා තැපැල් කාර්යාලයේ ලියාපදිංචි කරන ලද ලිපියකින් මෙම දෙපාර්තමේන්තුවට දන්විය යුතුය. ඉල්ලුම් පත් බහා එවනු ලබන පිට කවරයේ වම් පැත්තේ ඉහළ කෙළවරේ "බදුල්ල ගෙවල් සඳහා ඉල්ලුම් පත්" යැයි සඳහන් කළ යුතුය.

ආර්. ඇල්. ආර්නෝල්ඩ්,
ජාතික නිවාස කොමසාරිස් තැන.

ජාතික නිවාස දෙපාර්තමේන්තුව,
තැපැල් පෙට්ටිය නො. 544,
කොළඹ 2.

1959-60 වර්ෂයේ මහර බන්ධනාගාරයට ඉරවු සැපයීම

පහත අත්සන් කරන ලද අය විසින් මහර බන්ධනාගාරයට භාරගත් දින සිට 1960 සැප්තැම්බර් මස 30 වෙනි දා දක්වා කාලය තුළ ඉරවු සැපයීම සඳහා 1960 අප්‍රේල් මස 5 වෙනි අභ්‍යන්තරවරු පෙරවරු 9.30 දක්වා ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගනු ලැබේ.

(අ) මුද්‍රා තබන ලද සැම්පල් වෙත වෙනම මහර බන්ධනාගාරයේ අධිකාරී තැන වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. ටෙන්ඩර් පත්‍ර පමණක් පෙට්ටියේ තැන්පත් කළ යුතුයි.

පහත අත්සන් කළ අයවෙත ඉල්ලුම් පතක් ඉදිරිපත් කිරීමෙන් ලබාගන්නා මුද්‍රිත පත්‍රවල ටෙන්ඩර් සඳහන් කළ යුතුයි. රුපියල් 10 මහර බන්ධනාගාර කාර්යාලයේ හෝ කවච්චියක තැන්පත් කිරීමෙන් ලබා ගන්නා කුඩුපත් සියක් ඉදිරිපත් කළ විට ටෙන්ඩර් ඉල්ලුම් පතක් ලබාගත හැක.

නියම කරණලද මිල ගණන් ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ අකුරින් සහ අංක වලින් දැක්විය යුතුයි. මිල ගණන් අංක වලින් සඳහන් කොට එයම අකුරින් වෙනස්ව සඳහන් කළ හෝ මිල ගණන් අකුරින් සඳහන් නොකළ ටෙන්ඩර් පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

ටෙන්ඩර් පත්‍ර රෙජිස්ටර් තැපැලෙන් එවීමට නොසතුටු ප්‍රදේශීය ටෙන්ඩර් කරුවන් ඔවුන්ගේ නියෝජිතයන් මගින් පිටත මුද්‍රා සහිත නම ලිපිනය සඳහන් කළ ටෙන්ඩර්පත්‍ර පුද්ගලිකවම මහර බන්ධනාගාරයේ අධිකාරී තැනවෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. ටෙන්ඩර් පත්‍ර පෙට්ටියේ බහාලීමෙන් පසු කුඩුපත් සියක් දෙනු ලැබේ.

ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගැනීමේ නියමිත වෙලාව ඉකුත් වූ වහාම පහත අත්සන් කළ අයගේ කාර්යාලයේදී ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරනු ලැබේ. කැමති ටෙන්ඩර් කරුවන්ට ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරන අවස්ථාවේදී එහි පැමිණිය හැක.

ඒ. ඇල්. ප්‍රනාන්දු,
අධිකාරී තැන.

මහර බන්ධනාගාරය,
රාගම, 11. 3. 60.

බන්ධනාගාර දෙපාර්තමේන්තුව

වර්ෂ 1960 මැයි 1 වැනි දින සිට 1960 සැප්තැම්බර් මස 30 වැනි දින දක්වා පහත සඳහන් ද්‍රව්‍යයන් වැලිකඩ බන්ධනාගාරයේ බේකරියට සැපයීම පිණිස 1960 අප්‍රේල් මස 11 වැනි දින පෙරවරු 9.30 දක්වා මෙහි පහත අත්සන් කරන ලද අය විසින් ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාර ගනු ලැබේ:—

	ටෙන්ඩර් පත්‍ර		මයකට අවශ්‍ය
	සඳහා තැන්පත් මුදල	ඇප මුදල	
	රු. ශ.	රු. ශ.	සාමාන්‍ය ප්‍රමාණය රාත්තල්
(1) වියලි බේකරි මුහුන්	20 00	100 00	80
(2) පාන් සෑදීම සඳහා සිනි වෙකුටට යොදන යට පිටි මිශ්‍රණය	20 00	150 00	150

මුද්‍රණය කරන ලද ටෙන්ඩර් පෝර්ට් 1960 අප්‍රේල් මස 8 වැනි දින පස්වරු 3 දක්වා, ඒ සම්බන්ධයෙන් නියමිත මුදල් කොළඹ අයෙකු නම් බන්ධනාගාර කොමසාරිස් තුමාගේ කාර්යාලයේ තැන්පත් කිරීමෙන් හෝ පිට ප්‍රදේශ වැසියෙකු නම් ඔහුම

කම්බේරියක එකී මුදල තැන්පත් කළ බවට කුවිතාන්සියක් ඉදිරිපත් කිරීමෙන් හෝ පහත අත්සන් කරන ලද අයගේ කාර්යාලයෙන් ලබා ගත හැක.

ද්විත් සම්බන්ධයෙන් සැමපල් පහත අත්සන් කරන අයගේ කාර්යාලයට භාර දිය යුතුයි.

ටෙන්ඩර් පත්‍ර පිස්ටර් තැපැලෙන් එවීමට නොසතුටු ප්‍රාදේශීය ටෙන්ඩර් කරුවන් ඔවුන් හෝ ඔවුන්ගේ නියෝජිතයන් මගින් පිටත මුද්‍රා කරන ලද, ටෙන්ඩර් පත්‍ර පුද්ගලිකවම බන්ධනාගාර කාර්යාලයේ අධිකාරී තැන වෙත භාර දිය යුතුයි. ඔහු විසින් ටෙන්ඩර් පත්‍ර ඒ සඳහා ඇති පෙට්ටියේ බහාලීමෙන් පසු කුවිතාන්සියක් දෙනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර මෙසේ භාර දීමේදී ටෙන්ඩර් පත්‍රය කුමක් සඳහා ද යන බව සහ ටෙන්ඩර්කරුගේ ලිපිනයන් දිය යුතුයි.

ටෙන්ඩර් පත්‍ර 1960 අප්‍රේල් මස 11 වැනි දින පෙරවරු 9.40 ට මෙහි පහත අත්සන් කරන අයගේ කාර්යාලයේදී විවෘත කරනු ලැබේ. ටෙන්ඩර්කරුවන්ට මේ අවස්ථාවේදී පෙනී සිටිය හැක.

වැඩි විස්තර සඳහා පහත අත්සන් කරන අයගෙන් විමසිය යුතුයි.

ජේ. ඒ. පෙරුමාල්,
බන්ධනාගාර කාර්යාල න අධිකාරී.

1960 මාර්තු මස 7 වැනි දා,
කොළඹ 9,
බන්ධනාගාර මූලස්ථානයේ දීය.

සුරාබදු දෙපාර්තමේන්තුව

1960 ජූනි මස 1 වැනි දින සිට 1961 ජනවාරි 31 වැනි දින දක්වා මු කාලසීමාව තුළ සිදුවේ බන්ධනාගාරවල පිහිටි රජයේ අරක්කු ඉස්කාර්යාලයට රු සැපයීම

වර්ෂ 1960 ජූනි මස 1 වැනි දින සිට 1961 ජනවාරි 31 වැනි දින දක්වා මු කාල සීමාව තුළ සිදුවේ බන්ධනාගාරවල පිහිටි රජයේ අරක්කු ඉස්කාර්යාලයට රු සැපයීම පිණිස, ටෙන්ඩර් කාර්යාලයට සාධාරණවම පිළිබඳ අමාත්‍යාංශයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායකී තැන විසින් 1960 අප්‍රේල් මස 6 වැනි දින දවල් 12 දක්වා භාරගනු ලැබේ.

සුරාබදු කොමසාරිස් තැනගෙන් ඉල්ලුම් කිරීමෙන් ලබාගත හැකි පෝර්ටවල ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුතු අතර, මේ පිළිබඳ සියළුම විස්තරද ඔහුගෙන් ලබාගත හැක.

වී. ඩී. වඩුගොඩපිටිය,
සුරාබදු කොමසාරිස් තැන.

කොළඹ 6,
1960. 3. 14.

ආණ්ඩුවේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුව

1960 මාර්තු 4 දින අංක 12,073 දරණ ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ නාවලපිටියේ ආරෝග්‍යශාලාව විශාල කිරීම—මාතෘ වැව්වලින්, ලිපිකරු, නිවාස ආදිය සෑදීම සඳහා ටෙන්ඩර් දැන්වීම සම්බන්ධවයි.

ඉහත සඳහන් වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් පෝර්ට ලබා ගන්නා අන්තිම දිනය 1960 මාර්තු 25 වැනිදාටත්, ටෙන්ඩර් භාර ගන්නා දිනය 1960 අප්‍රියෙල් 6 වෙනිදාටත් කල් දමා ඇති බව මෙයින් දන්වනු ලැබේ.

වී. ඊ. හේරත්,
ආණ්ඩුවේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ අධ්‍යක්ෂක වෙනුවට.

ආණ්ඩුවේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුව,
කොළඹ, 1960. 3. 14.

ආණ්ඩුවේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුව

1960 පෙබරවාරි 26 වෙනි දින අංක 12,068 දරණ ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ කොළඹ-ශාලපාර, මොරවුවේ සිට පානදුරේ දක්වා මැනීම සඳහා පලවූ ටෙන්ඩර් දැන්වීම සම්බන්ධවයි.

ඉහත සඳහන් වැඩේට ටෙන්ඩර් පෝර්ට ලබා ගන්නා අන්තිම දිනය හා ටෙන්ඩර් භාර ගන්නා අන්තිම දිනය 1960. 4. 1 සහ 1960. 4. 6 දින දක්වා පිළිවෙලින් කල් දමා ඇති බව මෙයින් දන්වනු ලැබේ.

ජේ. බබ්ලිට්, ද අල් විස්,
ආණ්ඩුවේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ අධ්‍යක්ෂක වෙනුවට.

ආණ්ඩුවේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුව,
කොළඹ, 1960. 3. 14.

ගම්පොළ දිස්ත්‍රික්ක වෛද්‍ය නිලධාරී තැනගේ නිවාසය අළුත් වැඩිය කිරීම සඳහා එවන ටෙන්ඩර් පත්‍ර කොළඹ ආණ්ඩුවේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයෙහි වූ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායකී තැන විසින් වර්ෂ 1960 අප්‍රියෙල් මස 6 වෙනි බදාදා පෙරවරු 10.30 වන තෙක් භාර ගනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරන එකී වේලාවේදී බදාදා පෙරවරු 10.30 ට ටෙන්ඩර් කරුවන්ට එතැනට පැමිණ සිටිය හැකිය.

2. පහත, දිඹුල ආ. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ විධායක ඉංජිනේරු තැනගෙන් පෝර්ට කොළ ලබාගෙන ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලියා අනු පිටපතක්ද සහිතව එවිය යුතුයි. මේ සම්බන්ධ සියලු විස්තර හා තොරතුරු ඔහුගෙන් ලබාගත හැකිය. සැලැස්මවල් ද ඔහුගේ කාර්යාලයේදී බලා ගැනීමට පුළුවන.

3. වර්ෂ 1960 අප්‍රියෙල් මස 1 වෙනි සිකුරාදා පස්වරු 4.30 වන තෙක් ආ. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා රුපියල් 5,000 ට නොඅඩු ගණනකට ලියා පදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ට පමණක් ඉහත සඳහන් ඉංජිනේරු තැනට (අ) තමන්ගේ ලියා පදිංචිය පිළිබඳ ලියකියවිලි සහ (ආ) ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල වන රු. 25 ක් තැන්පත් කර ලබාගත් කුවිතාන්සිය ඉදිරිපත් කළ විට, මේ සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර එවිය හැකිය.

4. පහත සඳහන් ආයතන හා සමිතීන්ට ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල අවශ්‍ය නැත:—

- (අ) සමුපකාර නොග වෙළඳ ආයතනය;
- (ආ) වෙනත් ආණ්ඩුවලට අයත් රජයේ ව්‍යාපාර සංවිධාන, නිදසුනක්: "වෛතා නැෂනල් මැෂිනරි ඉම්පෝට් කෝපරේෂන්";
- (ඇ) ඉම සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ තැන විසින් අනුමත කරනු ලැබූ ඉම සංවර්ධන සමිතී; සහ
- (ඈ) සමුපකාර සමිතී පිළිබඳ රෙජිස්ට්‍රාර් තැන විසින් ලියා පදිංචි කරන ලද සමුපකාර සමිතී.

5. ටෙන්ඩර් සඳහා තැන්පත් කළයුතු මුදල කොළඹ කොටුවේ පිහිටි ආ. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයෙහි හෝ කොළඹින් පිටත ඕනෑම කම්බේරියක හෝ තැන්පත් කළ හැකිය.

වී. ඊ. හේරත්,
ආණ්ඩුවේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ අධ්‍යක්ෂක වෙනුවට.

කොළඹ, ආණ්ඩුවේ දෙපාර්තමේන්තුවේ
කාර්යාලයේදීය, 1960. 3. 14.

කොළඹ පිටකොටුවේ පරණ නගර ශාලාවේ විශේෂ අළුත්වැඩියා කිරීම සඳහා එවන ටෙන්ඩර් පත්‍ර කොළඹ ආණ්ඩුවේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයෙහි වූ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායකී තැන විසින් වර්ෂ 1960 අප්‍රියෙල් මස 6 වෙනි බදාදා පෙරවරු 10.30 වන තෙක් භාර ගනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරන එකී වේලාවේදී බදාදා පෙරවරු 10.30 ට ටෙන්ඩර් කරුවන්ට එතැනට පැමිණ සිටිය හැකිය.

2. කොළඹ, වෛරිංටන් වතුරඉයේ ආ. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ කොළඹ නැගෙනහිර කොටස භාර ගොඩනැගිලි පිළිබඳ විධායක ඉංජිනේරු තැනගෙන් පෝර්ට කොළ ලබාගෙන ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලියා අනු පිටපතක්ද සහිතව එවිය යුතුයි. මේ සම්බන්ධ සියලු විස්තර හා තොරතුරු ඔහුගෙන් ලබාගත හැකිය. සැලැස්මවල් ද ඔහුගේ කාර්යාලයේදී බලා ගැනීමට පුළුවන.

3. වර්ෂ 1960 අප්‍රියෙල් මස 1 වෙනි සිකුරාදා පස්වරු 4.30 වන තෙක් ආ. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා රුපියල් 13,000 ට නොඅඩු ගණනකට ලියා පදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ට පමණක් ඉහත සඳහන් ඉංජිනේරු තැනට (අ) තමන්ගේ ලියා පදිංචිය පිළිබඳ ලියකියවිලි සහ (ආ) ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල වන රු. 25 ක් තැන්පත් කර ලබාගත් කුවිතාන්සිය ඉදිරිපත් කළ විට, මේ සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර එවිය හැකිය.

4. පහත සඳහන් ආයතන හා සමිතීන්ට ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල අවශ්‍ය නැත:—

- (අ) සමුපකාර නොග වෙළඳ ආයතනය;
- (ආ) වෙනත් ආණ්ඩුවලට අයත් රජයේ ව්‍යාපාර සංවිධාන, නිදසුනක්: "වෛතා නැෂනල් මැෂිනරි ඉම්පෝට් කෝපරේෂන්";
- (ඇ) ඉම සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ තැන විසින් අනුමත කරනු ලැබූ ඉම සංවර්ධන සමිතී; සහ
- (ඈ) සමුපකාර සමිතී පිළිබඳ රෙජිස්ට්‍රාර් තැන විසින් ලියා පදිංචි කරන ලද සමුපකාර සමිතී.

5. ටෙන්ඩර් සඳහා තැන්පත් කළයුතු මුදල කොළඹ කොටුවේ පිහිටි ආ. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයෙහි හෝ කොළඹින් පිටත ඕනෑම කම්බේරියක හෝ තැන්පත් කළ හැකිය.

වී. ඊ. හේරත්,
ආණ්ඩුවේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ අධ්‍යක්ෂක වෙනුවට.

කොළඹ, ආණ්ඩුවේ දෙපාර්තමේන්තුවේ
කාර්යාලයේදීය, 1960. 3. 14.

බඩු බාහිරාදිය විකිණීම

වෙන්දේසියේ විකිණීමයි

පහත සඳහන් ද්‍රව්‍ය 1960 මාර්තු මස 31 වෙනි දින පෙරවරු 9 ට කොළඹ පාර්සන්ස් පාරේ රජයේ ගබඩා දෙපාර්තමේන්තුවේදී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ:—

හම්බර් කාර්, ජප්, "පාකර් 51" පැනක්, යතුරු ලියන, වෑන්ස් පිප්ප, රෙදි කාලි ආදිය.

මේවා බලා ගැනීමට 30 වෙනි දින පෙරවරු 9 යේ සිට පස්වරු 8 දක්වා ඉඩ කඩ තිබේ.

ලබා ගන්නා සෑම ද්‍රව්‍යයකටම මුදල් ගෙවා වෙන්දේසිය කිමවන විගසම ඉවත් කළ යුතුයි.

ශ්‍රී. ඒ. විජේසිංහ,
ගබඩා අධිකාරී.

1960 මාර්තු මස 14 වෙනි දින,
රජයේ ගබඩා දෙපාර්තමේන්තුවේ.

දන්වීමයි

අබලන් තත්ත්වයේ කෙදි කැබපත් ඔරුවක් (ප්‍රමාණය : 8' .9" X 4' .0") ත්‍රිකුණාමලයේ පොලිස් ස්ථාන තුමයේ දී 1960 මාර්තු මස 26 වැනිදා පූ. භා. 10 ට ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

ගැනුම්කරු විසින් මුදල් ගෙවා ඔරුව එම ස්ථානයෙන් ගෙන යා යුතුය.

ආම්. ආර්. ගුණරත්න,
සහකාර පොලිස් සුපිරිස් ටැන් ඩන් චතුර්ණි,
ත්‍රිකුණාමලය.

1960 මාර්තු තුන්වන දා,
ත්‍රිකුණාමලයේ පොලිස් කාර්යාලයේ දී ය.

කොළඹ නොරිස් කැනාල් පාරේ පිරිමි වෛද්‍ය නේ වාසිකාගාරයක් සෑදීම සඳහා එවන ටෙන්ඩර් පත්‍ර කොළඹ 1, ලාන්ස් වර්ක්ස් හවුස්හි පිහිටි රජයේ වැඩ පිළිබඳ අමාත්‍යාංශයෙහි වූ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහපති තැන විසින් වර්ෂ 1960 මැයි මස 4 වෙනි බදාදා පෙරවරු 9.30 වන තෙක් භාර ගනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කිරීමට නියමිත වේලාව වන මෙදින පස්වරු 2.30 ට ටෙන්ඩර් කරුවන්ට එතැනට පැමිණ සිටිය හැකිය.

2. කොළඹ, වොට්ටන් පැනරලයේ ආ. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන නිර්මාණ ඉංජිනේරු තැනගෙත් පෝර්ම කොළ ලබාගෙන ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලියා අනුපිටපතක් ද සහිතව එවිය යුතුයි. මේ සම්බන්ධ සියලු විස්තර හා තොරතුරු ඔහුගෙන් ලබාගත හැකිය. සැලැස්මවල් ද ඔහුගේ කාර්යාලයේදී බලා ගැනීමට පුළුවන.

3. වර්ෂ 1960 අප්‍රියෙල් මස 22 වෙනි සිකුරාදා පස්වරු 4.30 වන තෙක් ආ. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා රුපියල් 3,65,000ට නොඅඩු ගණනකට ලියා පදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ට පමණක්, ඉහත සඳහන් ඉංජිනේරු තැනට (අ) තමන්ගේ ලියා පදිංචි පිළිබඳ ලියකියවිලි සහ (ආ) ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල වන රු. 250 ක් තැන්පත් කර ලබාගත් කුමනාත් සිය ඉදිරිපත් කළ විට, මේ සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර එවිය හැකිය.

4. පහත සඳහන් ආයතන හා සමිතීන්ට වැන්ඩර් තැන්පත් මුදල අවශ්‍ය නැත:—

- (අ) සමුපකාර නොග වෙළඳ ආයතනය ;
- (ආ) වෙනත් ආණ්ඩුවලට අයත් රජයේ ව්‍යාපාර සංවිධාන, නිදසුනක් : "වෛතා නෂනල් මැනර් ඉම්පෝට් කෝප් ටේෂන්";
- (ඇ) ග්‍රාම සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ තැන විසින් අනුමත කරනු ලැබූ ග්‍රාමසංවර්ධන සමිතී ; සහ
- (ඈ) සමුපකාර සමිති පිළිබඳ රෙජිස්ට්‍රාර් තැන විසින් ලියා පදිංචි කරන ලද සමුපකාර සමිතී.

5. ටෙන්ඩර් සඳහා තැන්පත් කළයුතු මුදල කොළඹ කොළුවේ පිහිටි ආ. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයෙහි යෝ කොළඹින් පිටත ඕනෑම කවිවේදියක හෝ තැන්පත් කළ හැකිය.

ඒ. ඊ. සෝරත්,
ආණ්ඩුවේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ
අධ්‍යක්ෂක වෙනුවට.

කොළඹ, ආණ්ඩුවේ දෙපාර්තමේන්තුවේ
කාර්යාලයේදීය, 1960. 3. 14.

විශේෂ නිවේදනයයි

1960 මාර්තු 29 වැනි අඟහරුවාදා ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයක් වන බැවින්, 1960 අප්‍රේල් 1 වැනි දින නිකුත් කරනු ලබන ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකිරීම සඳහා එවන සියළුම දන්වීම් සහ නිවේදන, 1960 මාර්තු 28 වැනි සෙනසුරාදා පස්වරු 12.30 ට ප්‍රථම ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයට ලැබෙන්නට සැලැස්විය යුතු බව කාගේත් දනගැනීම සඳහා මෙයින් නිවේදනය කරමි.

1960 මාර්තු 1 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලය,
කොළඹ.

බර්නාඩ් ද සිල්වා,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.